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SKJØNNLITTERATUR

1 500,- R.D. Hard Frost Bristol. 1995.. First edition. One of a limited edition of 85 numbered and signed copies
by the author and with an appreciation by Alex Keegan. This is  copy 7. Fine in quarter leather and
marbled boards; brown leather spine with gold stamped lettering. In a fine original acetate dustwrapper.
(1481)

1481

1 500,-A. CARPENTER AND P. FALLON EDS.  The Writers  Dublin.  1980. New work by 44 Irish writers.
Photographs of the writers by Mike Bunn. First edition, first printing. Book condition: Fine. Dust jacket:
Fine.  (1192)

1192

700,-ACKROYD ED., Peter: New Fiction P.E.N.  London.  1984. First edition. First printing. Very fine book in
fine dust jacket, spine slightly fade. A tight and clean copy, unread. 29 short stories  Inscribed by author
and dated December 9 1990. (1928)

1928

3 500,-

Illustrated wrappers by Duncan Grant.

ACKROYD, Peter: London Lickpenny  London.  1973. First edition. Wire-stiched in original pictorial
light card wrappers. Orange, black and white pictorial wrappers. Edition of 500 copies, this copy is one of
26 copies signed by the author and contains an additional holograph poem. Very fine copy, clean and
tight. Unread. (1906)

1906

7 000,-ACKROYD, Peter: Country Life  London.  1978. First edition. Original pictorial card wrappers, stapled.
Edition of 350 copies, this copy is No 14 of 26 copies signed by the author and contains an additional
holograph poem. Very fine copy, clean and tight. Unread. (1915)

1915

300,-AKUNIN, B: Etatsråden  Oslo.  1999. Et friskt og rent eksemplar med fint omslag. (1059)1059

3 500,-AMIS, Kingsley: That Uncertain Feeling London.  1955. First edition. First printing. A near fine copy in
near fine dust jacket. Some shelf wear. Title on spine faded. (1652)

1652

300,-AMIS, Kingsley: Lykkelige Jim  Oslo.  1957. Et godt eksemplar.(1656)1656

8 000,-AMIS, Kingsley: I like it here London.  1958. First edition. First printing. A nearly fine copy in very fine
dust jacket. Fresh, clean and tight. Unread. Name on spine faded. Some small dark marks on front panel,
the red cloth. Inscription from the author. (1643)

1643

4 500,-AMIS, Kingsley: I like it here  London.  1958. First edition. First printing. A fine copy in a fine dust
jacket. Title on spine slightly faded. (1646)

1646

3 000,-AMIS, Kingsley: New Maps of Hell  London.  1960. First edition. First printing. A fine copy in fine dust
jacket. Clean and tight. Title on spine faded. Unread.(1640)

1640

3 000,-AMIS, Kingsley: New Maps of Hell  London.  1960. First edition. First printing. A  fine copy in a nearly
fine dust jacket. A small tear on front panel. A small name on free end paper. Clean and tight. Unread.
Name on spine faded.  Bookmark from Bowes & Bowes, Cambridge.(1644)

1644

6 000,-AMIS, Kingsley: New Maps of Hell  London.  1960. First edition. First printing. A  fine copy in a nearly
fine dust jacket. Clean and tight. Unread. Name on spine faded. Inscribed by author including a drawing,
“To Reggie....”. (1648)

1648

4 000,-AMIS, Kingsley: Take a Girl like You  London.  1960. First edition. First printing. A fine copy in fine
dust jacket. (1653)

1653

4 000,-AMIS, Kingsley: Take a Girl like You London.  1960. First edition. First printing. A fine copy in fine dust
jacket. (1654)

1654

3 000,-AMIS, Kingsley: My Enemy’s Enemy  London.  1962. First edition. First printing. A fine copy in fine
dust jacket. Clean and tight. Edges slightly darkened.(1641)

1641

6 000,-AMIS, Kingsley: One Fat Englishman  London.  1963. First edition. First printing. A very fine copy in a
very fine dust jacket. Fresh, clean and tight. Priceclipped. Signed by the author.(1642)

1642

3 000,-AMIS, Kingsley: One Fat Englishman  London.  1963.. First edition. First printing. A fine copy in a near
ine dust jacket. A few letters in ink on top of free end leave. Some shelf wear. (1651)

1651

1 500,-AMIS, Martin: Night Train  London.  1997. First edition. A limited edition in 54 copies signed and
numbered by the author in cloth boards. In addition there was 26 copies in a de luxe edition and 29 copies
for private disribution. A fine copy.(1954)

1954

1 500,-

With J. Cape sheets.

AMIS, Martin: Heavy Water  London.  1998. First edition. A limited edition in 50 copies in cloth boards.
Signed and numbered by the author. A fine copy.(1953)

1953
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3 000,-(ANGELA CARTER) ROSS,
 Alan: Living  in London  London.  1974. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket. Signed
by Angela Carter.(1542)

1542

3 500,-AUSTER, Paul: Wall Writing  Berkeley.  1976. Fint eksemplar, som nytt. First edition, first printing. Fine
copy, #1 of 500 copies. Inscribed by author.  (1123)

1123

2 500,-AUSTER, Paul: The Art of Hunger  London.  1982. Fint eksemplar. First edition, first printing. Fine copy,
as new. Inscribed by author and dated 3/17/91.(1125)

1125

1 000,-AUSTER, Paul: The Invention of Solitude  London.  1982. Fint eksemplar. First edition, first printing. ,
Book: Fine except asmall  crease back panel. Signed by author. (1135)

1135

1 200,-

Contains the three volumes: City of Glass, Ghosts, The Locked Room.

AUSTER, Paul: The New York Trilogy  London.  1987. Fint eksemplar. First edition, first printing. Book:
Fine. Dust jacket: Fine. A tight and clean copy. In a protective plastic cover. (1132)

1132

1 500,-AUSTER, Paal: In the Country of Last Things  New York.  1987. First edition, first printing. Very fine
copy, clean and tight, unread. Very fine dust jacket. Inscribed by the author 3/17/91.(1787)

1787

2 000,-AUSTER, Paal: In the Country of Last Things  New York.  1987. First edition, first printing. Very fine
copy, clean and tight, unread. Very fine dust jacket. Inscribed by the author and dated 3/17/91.(1793)

1793

2 000,-AUSTER, Paal: In the Country of Last Things  New York.  1987. First edition, first printing. Very fine
copy, clean and tight, unread. Very fine dust jacket. Inscribed by the author 4/18/91.(1795)

1795

1 500,-AUSTER, Paal: The Invention of Solitude  London.  1988. Uncorected advance proof. Near fine copy,
clean and tight, unread.  inscribed by author and dated 3/17/91. (1778)

1778

1 800,-AUSTER, Paul: Moon Palace  London.  1989. Fint eksemplar, som ny. First edition, first printing. Book:
Fine; Dust jacket: Fine. Book in protective cover. Inscribed by author.(1130)

1130

1 800,-AUSTER, Paul: Moon Palace  London.  1989. Fint eksemplar. Uncorrected proof copy with proof dust
jacket. Book: Fine; Dust jacket: Fine. Dust jacket  in protective cover. Inscribed by author and dated.
(1131)

1131

1 200,-AUSTER, Paal: Moon Palace  LondoLondonn. 1989. Uncorected advance proof. Near fine copy, clean
and tight, unread.  inscribed by author and dated 3/17/91. (1779)

1779

2 000,-AUSTER, Paal: Ground Work  London.  1990. Uncorected advance proof. Near fine copy, clean and tight,
unread.  inscribed by author and dated 3/17/91. (1780)

1780

1 500,-AUSTER, Paal: Moon Palace London.  1990. First edition, first printing. Very fine copy, clean and tight,
unread. Very fine dust jacket. Inscribed by author and dated 4/18/89.(1782)

1782

1 500,-AUSTER, Paal: Moon Palace London.  1990. First edition, first printing. Very fine copy, clean and tight,
unread. Very fine dust jacket. Signed by the author.(1783)

1783

1 500,-AUSTER, Paal: Ground Work  New York.  1990. First edition, first printing. Very fine copy, clean and
tight, unread. Very fine dust jacket. Inscribed by the author 3/17/91.(1788)

1788

2 700,-AUSTER, Paul: The Art of Hunger  Los Angeles.  1991. Fint eksemplar, som nytt. Hardcover. First
edition, first printing. Book condition:.... Dust jacket condition: as new except two small tears bottom front
cover and front flap related to damage on board. Green coth on spine , name in silver. One of 300 signed
and numbered copies. This is copy number 75.(1137)

1137

2 000,-AUSTER, Paal: The Music of Chance  London.  1991. Uncorrected advance proof. First edition. Very fine
copy, clean and tight, unread in fine dust jacket. Inscribed by the author and dated 3/20/91.(1797)

1797

1 500,-AUSTER, Paal: Leviathan  London.  1992. First edition, first printing. Very fine copy, clean and tight,
unread. Very fine dust jacket. A tear on top of   front panel close to spine.  Inscribed by the author and
dated 10-27-92.(1784)

1784

1 500,-AUSTER, Paal: Leviathan   London.  1992. Uncorrected advance proof. First edition. Very fine copy,
clean and tight, unread. Fine oversized proof dust jacket, creased top an bottom of spine. Signed by the
author.(1789)

1789

2 000,-AUSTER, Paal: Mr Vertigo  London.  1994. Uncorrected advance proof. First edition. Very fine copy,
clean and tight, unread in fine dust jacket. Inscribed by the author and dated 3/20/91.(1798)

1798

1 000,-AUSTER, Paal: Mr Vertigo  London.  1994. First edition. First printing. Very fine copy, clean and tight,
unread in fine dust jacket. Signed by the author.(1799)

1799
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1 800,-AUSTER, Paul: The Red Notebook  London.  1995. Fint eksemplar. First edition, first printing. Book:
Fine. Dust jacket fine except small crease corner front cover. (1126)

1126

2 500,-AUSTER, Paal: The Red Notebook  London.  1995. Uncorrected advance proof. First edition. Very fine
copy, clean and tight, unread. Signed by the author.(1790)

1790

3 000,-

Six short essays and a series of photographs of Jan Kessler’s Word Box scuplture that employs yext by
Auster.

AUSTER, Paul: Why Write  Providence.  1996. Fint eksemplar, som nytt. Hardcover. First edition, first
printing. Book condition: as new. Dust jacket condition: as new. Red cloth, name in gold. One of 50
signed and numbered copies. This is copy number 33. In addition signed by author on title page. (1124)

1124

900,-AUSTER, Paul: Hand to Mouth  New York.  1997. Fint eksemplar, som nytt. First edition, first printing.
Book: Fine.  Dust jacket: Fine. A fresh and tight copy. Book in protective plastic cover. (1127)

1127

1 000,-AUSTER, Paul: The Book of Illusions  New York.  2002 . Fint eksemplar, som ny. Signert av forfatteren.
First edition, first printing. Fine copy, dust jacket fine. Signed by author. (1122)

1122

5 600,-BALLARD, J. G.  Memories of the Space Age Salt City, Wisconsin.  1988. Hard cover. First edition, first
printing. Very fine copy in very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Inscribed by the author.
(1913)

1913

500,-BANVILLE, John: Mefisto  London.  1986. First edition. Uncorrected book proof. Fine copy. Clean and
tight. Unread. Inscribed by author.(1909)

1909

1 100,-BANVILLE, John: Mefisto  London.  1986. First edition. First printing. Very fine copy in very fine dust
jacket. Clean and tight. Unread. Inscribed bythe author.  (1910)

1910

1 500,-BENNETT, Alan: Writing Home.  London. 1994.. First edition. Fine book in fine dust jacket. Clean and
tight copy. Unread.(2019)

2019

1 500,-BENNETT, Alan: Untold Stories London.  2005. First edition. Fine book in fine dust jacket. Clean and
tight copy. Unread. Signed by the author.(2027)

2027

1 000,-BERG,
 Lars: Du skal svare  Oslo.  1936. Velholdt bind. Tre små rifter i omslag. Inskripsjon “Det er to ting som
syner  seg hos ein mann som elskar: Han blir gutt og .. på ei tid”. Med helsing frå Lars Berg. 14/12-36.
(1085)

1085

900,-BLAKE, Quentin: ABC  London.  1989. First edition, first printing. A very fine book in very fine
wrappers. A clean, fresh and tight copy. (1825)

1825

800,-BLOOM, Harold: Shakespeare  London.  1999. First edition. Very fine book in very fine dust jacket. A
clean and tight copy, unread. (1960)

1960

250,-
Omslag ved Trond Botnen.
BOTNEN,  Trond:  Gruver Toms Hytte   Oslo .  1971 . Pent eksemplar. (1005)1005

6 000,-BRAINE, John: Room at the Top  London.  1957. Rough uncorrected proof copy. First edition. Near fine
copy. Slight lean to spine, curling of the paper. modest soiling,  a crease in rear wrapper. Included is a
review by Richard Lister. A loss of paper at bottonm of spine. A stamped name of previous owner. (1812)

1812

1 000,-

Diverse løse innlegg.

BRINGSVÆRD.  SESAM 71  Oslo.  Konvolutt med løse ark. Uåpnet. Fint eksemplar. Signert av
Bringsværd.(1914)

1914

600,-BRINGSÆRD, Tor Åge: Det blå folket og hurrikan  Oslo.  1975. Orig. kartonert innbd. 1. opplag. Fint
eksemplar. Illustrert av Tore Hansen. Et lite hakk på ryggen oppe og nede. (1916)

1916

1 600,-BROOKNER, Anita: Family and Friends London.  1985. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. A tight and clean copy. Signed by the author.(2028)

2028

1 600,-BROOKNER, Anita: Lewis Percy  London.  1989. First edition. First printing. Very fine book in very fine
dust jacket. A tight and clean copy. Signed by the author and dated London 24. 8.89.(2018)

2018

300,-

Omslag av Jan Grimsrud

BUGGE HØVERSTAD, Torstein: økonomipakken NGSTSKRK  Oslo .  1969 . Noen små lyter. 1cm rift
ved øvre kapitel. Et par mm brunskjær på bakomslag. Et rent og friskt eksemplar.(1010)

1010

300,-BUTOR, Michel:  Tidens Labyrint  København.  1964. Pen bok. Frisk og ren materie. Ulest. Lite navn og
dato. (1899)

1899
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3 000,-CARTER, Angela: Love  London.  1971. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket. A
clean, tight and fresh copy. Inscribed by author. Stamped by agent Deborah Rogers Ltd.(1548)

1548

1 000,-

With woodcuts by Philip Sutton.

CARTER, Angela: Black Venus’s Tale  London.  1980. First edition, first printing. Very fine copy. A
clean, tight and fresh copy. With woodcuts by Philip Sutton. Signed by author. (1549)

1549

800,-

With woodcuts by Philip Sutton.

CARTER, Angela: Black Venus’s Tale  London.  1980. First edition, first printing. Very fine copy. A
fresh, clean and tight copy. Signed by author. (1550)

1550

400,-
With woodcuts by Philip Sutton.
CARTER, Angela: Black Venus’s Tale  London.  1980. First edition, first printing. Very fine copy. (1551)1551

2 000,-CARTER, Angela: Nights at the Circus  London.  1984. Advance proof. Fine copy in fine proof dust
jacket.(1543)

1543

4 000,-CARTER, Angela: Nights at the Circus  London.  1984. First edition, first printing. Fine copy in fine dust
jacket. A fresh, clean and tight copy. Inscribed by author. (1544)

1544

500,-CARTER, Angela: Collected Short Stories   London.  1995. First edition, first printing. Fine copy in fine
dust jacket. A fresh, clean and tight copy. With an introduction ny Salman Rushdie. (1545)

1545

300,-CARVER, Raymond: What we Talk about when we Talk about Love.  London. 1981. First edition. First
printing. Cover and spine heavily dampstained. (2020)

2020

2 000,-CARVER, Raymond: Cathedral. London. 1983.. First edition. First printing. Very fine book in very fine
dust jacket. A tight and clean copy, unread.(2023)

2023

2 000,-CARVER, Raymond: Cathedral London.  1984. First edition. First printing. Very fine book in very fine
dust jacket. A tight and clean copy, unread.(2016)

2016

1 200,-CARVER, Raymond: Fires  London.  1985. First edition. First printing. Fine book in fine dust jacket. A
tight and clean copy, unread. (2025)

2025

8 000,-CARVER, Raymond: Will you please be quiet, please  New York.  1985. First edition. First printing. Very
fine book in very fine dust jacket. A tight and clean copy, unread. (2026)

2026

1 200,-CARVER, Raymond: Fires London.  1985. First edition. First printing. Very fine book in very fine dust
jacket. A tight and clean copy, unread. Light toning to edges. Price clipped. Price sticker Collins 10.95. In
archival protection. (2038)

2038

400,-CARVER, Raymond: Where Water Comes Together with Other Water New York.  1985. First edition.
First printing. Very fine book. Tight and clean copy, unread. In archival protection.  (2041)

2041

700,-CARVER, Raymond: Ultramarine  New York.  1986. First edition. Fine book in fine dust jacket. A tight
and clean copy, unread.(2014)

2014

1 200,-CARVER, Raymond: In a Marine Light  London.  1987. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. A tight and clean copy, unread. In archival protection.(2043)

2043

1 200,-CARVER, Raymond: Elephant  London.  1988. First edition. First printing. Very fine book in very fine
dust jacket. A tight and clean copy, unread.(2011)

2011

1 200,-CARVER, Raymond: Elephant  London.  1988. First edition. First printing. Very fine book in very fine
dust jacket. A tight and clean copy, unread. Price sticker Collins 9.95.(2044)

2044

1 200,-CARVER, Raymond: Where i’m Calling From.  New York. 1988.. First edition. First printing. Very fine
book in very fine dust jacket. A tight and clean copy, unread.(2021)

2021

1 200,-CARVER, Raymond: Where i’m Calling From. New York. 1988.. First edition. First printing. Very fine
book in very fine dust jacket. A tight and clean copy, unread.(2022)

2022

800,-CARVER, Raymond: A New Path to the Waterfall  New York.  1989. First edition. First printing. Fine
book in fine dust jacket. A tight and clean copy, unread. (2017)

2017

200,-CLAUS, Hugo: Fristelsen, Gilles og natten. Den siste sengen. En søvnvandring Oslo.  2001. Et meget godt
eksemplar.(1698)

1698

200,-
Forfatteren deltok i Profil-gruppen.
COBB, Noel:  Under den dobbelte regnbuen  Oslo .  1971 . Et velholdt eksemplar. Friskt og rent. (1011)1011

200,-
Forfatteren var med i Profil-gruppen.
COBB,  Noel:  Delfi og andre dikt  Oslo.  1965. Et pent eksemplar. Friskt og rent. (1013)1013
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250,-

Forfatteren var med i Profil-gruppen.

COBB,  Noel:  huset  Oslo .  1970 . Et  friskt og rent eksemplar. Et lite stempel fra forleggeren på
tittelsiden. Ulest. (1007)

1007

4 000,-DAHL, Roald: Some Time Never  New York.  1948. First edition, first printing.Hardcover. Book
condition: Fine. Dust jacket condition: Fine with crease top of spine, bound in red cloth.    (1071)

1071

4 000,-DAHL, Roald: Kiss Kiss  New York.  1960.  A bound proof copy, fine quality. Clean and tight. (1074)1074

300,-DAHL, Roald: Switch Bitch  London.  1974. First edition. First printing. Fine book. Near fine dust jacket.
A crease on front panel. Some shelf wear.  (1863)

1863

300,-DAHL, Roald: Switch Bitch  New York.  1974. First edition. First printing. Fine book. Fine dust jacket.
Clean and tight copy. Unread. (1866)

1866

600,-DAHL, Roald: Tales of the Unexpected  London.  1979. First edition, first printing. Publisher’s original
black cloth with gilt titles to the spine in dustwrapper. An excellent, fine clean and square copy. Complete
with fine dustwrapper, slightly faded title on spine. In archival protection.  (1065)

1065

9 000,-DAHL, Roald: My Uncle Oswald  London.  1979. First edtion, first impression. Original blue boards,
titles to spine gilt. Book in excellent condition in like wise dust jacket. Signed by author. (1070)

1070

12 000,-DAHL, Roald:  More Tiles of the Unexpected.  London.  1980. First edition, first printing. Hardback.
Publisher’s black cloth with gilt titles to the spine, in dustwrapper. An excellent and clean copy with near
fine dust wrapper. Signed by the author.(1072)

1072

600,-DAHL, Roald: More Tales of the Unexpected  London.  1980. First edition. First printing. Very fine book.
Near fine dust jacket. A crease on front panel. Some shelf wear.Unread. (1862)

1862

10 000,-

Illustrated throughout by Quentin Blake.

DAHL, Roald: Revolting Rhymes  London.  1982. Original pictorial boards. First edition, first printing. A
very fine book in fine wrappers. A clean, fresh and tight copy. On back panel, a short line by a blue pencil.
Stamped Proof Copy Only.(1882)

1882

10 000,-

Illustrations by Rosemary Fawcett, 10 colour plates and in black and white.

DAHL, Roald: Dirty Beasts  London.  1983. Original pictorial boards. First edition, first printing. A very
fine book in very fine wrappers.No dustwrapper called for. A clean, fresh and tight copy. (1883)

1883

4 000,-

Quentin Blake illustrator.

DAHL, Roald: The Giraffe and the Pelly and Me London.  1985. Original illustrated covers. Titles to front
cover and spine in black. No jacket issued. First edition, first printing. An excellent copy. A clean, tight
and fresh coåy. (1889)

1889

1 000,-DAHL, Roald: Taste  Minneapolis.  1986. As new ”a book and envelope”. In a plastic envelope including
book and a meny. Fine condition. (1075)

1075

600,-DAHL, Roald: Going Solo  London.  1986. First edition. First printing. Very fine book. Very fine dust
jacket. Unread. (1861)

1861

300,-DAHL, Roald: Going Solo  London.  1986. First edition. First printing. Very fine book. Very fine dust
jacket. Unread. Signed by the author.(1877)

1877

700,-DAHL, Roald: Ah, Sweet Mystery of Life  London.  1989. First edition. First printing. Fine book. Fine
dust jacket. Clean and tight copy. Unread. (1865)

1865

700,-DAHL, Roald: Switch Bitch   1974.  London. Hardcover. An excellent copy in fine dust jacket. First
edition and first printing. In archival protection.  (1063)

1063

4 000,-DAHL,  Roald: Two Fables  London. 1986. Original black boards. Titles to spine gilt. Book condition:
Fine. Dust Jacket condition: Fine. Signed by the author. (1067)

1067

5 000,-DAHL,  Roald: Two Fables  London.  1986. Original black boards. Titles to spine gilt. Book condition:
Fine. Dust Jacket condition: Fine. (1068)

1068

700,-DAVIES, Robertson: The Lyre of Orpheus  London.  1988. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Signed by the author.(2139)

2139

6 500,-DE BERNIERES, Louis: Captain Corelli’s Mandolin  London.  1994. First edition. First printing. Very
fine book in very fine dust jacket. Tight and clean. Unread.  (2012)

2012
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1 500,-DEIGHTON, Len: Hope  Bristol.  1995. First edition. One of a limited edition of 99 numbered and signed
copies by the author and with an appreciation by Ted Allbeury. This is number copy 6. Fine in quarter
leather and marbled boards; brown leather spine with gold stamped lettering. In a fine original acetate
dustwrapper.  (1479)

1479

1 600,-DETECTION CLUB  The Man Who Bristol.  1992. A limited edition of 125 copies numbered and signed
by all 13 contributors. This is number 43. A fine book in marbled paper boards; white leather spine with
gold stamped lettering. In a fine original acetate dustwrapper.(1456)

1456

1 000,-DEXTER, Colin: The Way through  the Woods  London.  1975. An Inspector Morse Novel First edition,
fine printing. Green cloth with title in gold letters. Book Quality: Tight and fresh copy, unread. Dust
Jacket: Fine. Inscribed by author.(1158)

1158

4 000,-DEXTER, Colin: The Dead of Jerico  London.  1979. An Inspector Morse Novel. Book Quality: Fine;
Dust Jacket quality:Fine. A tight and clean copy.  Signed by author.(1156)

1156

2 000,-DEXTER, Colin: Service of All the Dead  London.  1979. An Inspector Morse Novel. Book Quality: Fine,
clean and fresh copy, blue cloth faded on edges; Dust Jacket quality: Fine, price clipped.  (1162)

1162

3 000,-DEXTER, Colin: The Dead of Jerico  London.  1979. An Inspector Morse Novel. Book Quality: Fine, a
fresh and clean copy. Dust Jacket quality:Fine. Signed by author. (1163)

1163

4 000,-DEXTER, Colin: The Riddle of the Third Mile   London.  1983. An Inspector Morse Novel. Book
Quality: Fine; Dust Jacket quality:Fine. A tight and clean copy. Signed by author.(1153)

1153

3 000,-DEXTER, Colin: The Secret of Annexe 3  London.  1986. An Inspector Morse Novel. Book Quality: Fine,
a clean and fresh copy; Dust Jacket quality: Fine. Signed by author. (1164)

1164

2 500,-DEXTER, Colin: The Wench is Dead  London.  1989. An Inspector Morse Novel. Book Condition: Fine,
a clean and fresh copy; Dust Jacket condition: Very Good. Inscribed by author: For Per Otto, - his copy!
(1144)

1144

2 000,-DEXTER, Colin: The Wench is Dead  London.  1989. An Inspector Morse Novel. Book Condition: Fine;
Dust Jacket condition: Fine. Inscribed by author “ For ...Bless you for your support!”.  Dated Oxford (28.
v.’95)(1149)

1149

2 000,-DEXTER, Colin: The Jewel that was ours   Bristol.  1991. First edition. One of a limited edition of 20
lettered copies, signed by the author and with an appreciation by H.R.F. Keating, which were produced for
private distribution in addtion. This number J.  In addition, 150 numbered copies in a special binding and
signed by the author were produced. Fine in quarter leather and marbled boards; red leather spine with
gold stamped lettering. In a fine original acetate dustwrapper. An Inspector Morse Novel. (1471)

1471

800,-DEXTER, Colin: The Jewel that was ours  London.  1991. An Inspector Morse Novel. First edition, first
printing. Black cloth with title in gold letters. Book Quality: Fine, tight and fresh copy, unread. Dust
Jacket: Fine. Signed by the author(1583)

1583

1 500,-

Winner of the Crime Associatio Dagger Award.

DEXTER, Colin: The Way through the Woods  Bristol.  1992. First edition. An Inspector Morse Novel.
One of a limited edition of 150 numbered and signed copies by the author and with an appreciation by
Jonathan Gash. This No 23. Fine in quarter leather and marbled boards. Red leather spine with gold
stamped lettering. In a fine original acetate dustwrapper.(1466)

1466

1 000,-DEXTER, Colin: The Inside Story  London.  1993. Fin kopi, som ny. An Inspector Morse Original.
Paperback. Specially Commissioned by American Express.    Fresh copy, as new. Signed by author.
(1140)

1140

200,-

Edition includes Last Bus to Woodstock, The Wench is Dead, The Jewel that was ours.

DEXTER, Colin: The Third Inspector Morse Omnibus   London.  1993. First printing of this edition. Fine
copy, as new.(1165)

1165

1 500,-DEXTER, Colin: Morse’s Greatest Mystery  Bristo.  1993. First edition. One of a limited edition of 99
numbered and signed copies by the author and with an appreciation by June Thompson.This is copy 83.
Fine in quarter leather and marbled boards; red leather spine with gold stamped lettering. An Inspector
Morse Novel. (1472)

1472

700,-

A short story collection.   The Inspector Morse story, As Good as Gold, is published for the first time. A
celebration of Kodak Gold film.

DEXTER, Colin: As Good as Gold London.  1994. A promotional item from Kodak. First edition, first
printing. A paperback original. A very fine, unread copy. Very mildly age toned pages. A clean and fresh
copy, a small crease on front cover. Signed by author. (1210)

1210
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800,-DEXTER, Colin: The Remorseful Day   London.  1999. An Inspector Morse Novel.  First edition, first
printing. Black cloth with title in gold letters. Book Quality: Fine, tight and fresh copy, unread. Dust
Jacket: Fine. Signed by the author(1587)

1587

800,-DEXTER, Colin: The Remorseful Day   London.  1999. An Inspector Morse Novel.  First edition, first
printing. Black cloth with title in gold letters. Book Quality: Fine, tight and fresh copy, unread. Dust
Jacket: Fine. Signed by the author(1589)

1589

16 000,-ECO, Umberto: The Name of the Rose New York.  1980. First edition. First printing. Fine book in fine
dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Inscribed by the author.(2129)

2129

3 200,-ECO, Umberto: Reflections on The Name of the Rose London. 1985.. First edition. First printing. Very
fine book in very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Inscribed by the author.(2099)

2099

3 200,-ECO, Umberto: Travels in Hyper Reality New York.  1986. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Signed by the author. (2123)

2123

3 200,-ECO, Umberto: Travels in Hyper Reality New York.  1986. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Signed by the author. (2124)

2124

6 000,-ECO, Umberto: Foucault’s Pendulum London.  1989. First edition. First printing. Very fine book in very
fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Signed by the author.(2078)

2078

6 000,-ECO, Umberto: Foucault’s Pendulum New York.  1989. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Signed by the author.(2080)

2080

3 000,-ECO, Umberto: Foucault’s Pendulum London.  1989. Uncorrected book proof. First edition. Fine book.
Tight and clean copy. Unread. Signed by the author.(2104)

2104

4 000,-ECO, Umberto: Six Walks in the Fictional Woods  Cambridge, Massachusetts.  1994. Uncorrected proof.
First edition. Very fine book. Tight and clean copy. Unread. Inscribed by the author.(2098)

2098

4 000,-ECO, Umberto: How to Travel with a Salmon and Other Essays New York.  1994. Uncorrected  proof.
First edition. Review copy. Very fine book. Tight and clean copy. Unread. Unscribed by the author.
(2119)

2119

800,-ECO, Umberto: The Island of the Day Before London.  1995. First edition. Irst printing. Very fine book in
very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Inscribed by author.(2075)

2075

600,-ECO, Umberto: Øya fra dagen før Oslo.  1995. Revised edition. Very fine book in very fine dust jacket.
Tight and clean copy. Unread. Inscribed by author and dated 28.10.95.(2095)

2095

1 500,-ECO, Umberto: The Island of the Day Before London.  1995. Uncorrected Bound Proof. First edition.
Very fine book. Tight and clean copy. Unread. Inscribed by author and dated 28.10.95.(2105)

2105

500,-ECO, Umberto: Apocalypse Postponed  London.  1995. Uncorrected Bound Proof. Review Copy. First
edition. Very fine book. Tight and clean copy. Unread.(2108)

2108

3 500,-ECO, Umberto: The Island of the Day Before London.  1995. First edition. First printing. Very fine book
in very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Inscribed by author and dated 28.10.95. (2127)

2127

4 000,-ECO, Umberto: How to Travel with a Salmon and Other Essays London.  2002. First edition. First
printing. Very fine book in very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread. Modest toning to edges.
Signed by the author. (2113)

2113

4 000,-ECO, Umberto: How to Travel with a Salmon and Other Essays London.  2002. Uncorrected bound proof.
First edition. Very fine book. Cover panel has black letters from another books dust jackets.  Tight and
clean copy. Unread. Signed by the author. (2115)

2115

400,-ECO, Umberto: The Mysterious Flame of Queen Loana London.  2005. First edition. First printing. Very
fine book in very fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread.(2121)

2121

4 500,-ECO, Umberto: On Uglyness London.  2007. First edition. First printing. Very fine book in very fine dust
jacket. Tight and clean copy. Unread. Signed by the author.(2133)

2133

500,-FALDBAKKEN, Knut: Den grå regnbuen  Oslo.  1967. Debut. Et pent eksemplar med pent omslag og
med litt hylleslitasje. Et svakt merke etter fjernet prislapp op foromslaget.Iinskripsjon fra forfatteren med
dato Sandvika 25/10-91.(1614)

1614

600,-FALDBAKKEN, Knut: Den grå regnbuen  Oslo.  1967. Debut. Et pent eksemplar med omslag med litt
hylleslitasje. En kort rift i kant av foromslaget Inskripsjon fra forfatteren.(1615)

1615

500,-FALDBAKKEN, Knut: Sin mors hus Oslo.  1969. Pent eksemplar i pent omslag. Litt hylleslitasje.
Inskripsjon fra forfatteren. (1612)

1612
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500,-FALDBAKKEN, Knut: Eventyr  Oslo.  1970. Pent eksemplar med pent omslag. Inskripsjon fra
forfatteren. Litt hylleslitasje. En liten rift øverst i foromslaget.i (1613)

1613

600,-FALDBAKKEN, Knut: Insektsommer  Oslo.  1972. Et pent eksemplar med pent omslag. Inskripsjon fra
forfatteren. (1617)

1617

500,-FALDBAKKEN, Knut: Insektsommer  Oslo.  1972. Et pent eksemplar med pent omslag. inskripsjon fra
forfatteren.(1618)

1618

500,-FALDBAKKEN, Knut: uår  Oslo.  1974. Meget pent eksemplar, friskt og fast med pent omslag. Som ny.
(1629)

1629

1 000,-FALDBAKKEN, Knut: uår  Oslo.  1976. Et friskt eksemplar med pent omslag. Som nytt. Inskripsjon av
forfatteren.(1625)

1625

400,-FALDBAKKEN, Knut: Tyren og jomfruen  Oslo.  1976. Et friskt eksemplar, som nytt. Med inskripsjon
av forfatteren. (1635)

1635

200,-FALDBAKKEN, Knut: Den siste landhandleren/ Lille Fridolin og sedelighetsforbryteren  Oslo.  1976. Et
friskt eksemplar, som nytt.Trykt i 3000 eksemplarer.  (1636)

1636

700,-FALDBAKKEN, Knut: E 18
Oslo.  1980. Et friskt eksemplar med pent omslag. Innskripsjon av forfatteren.(1627)

1627

200,-FALDBAKKEN, Knut: To skuespill  Oslo.  1981. Et friskt eksemplar, som nytt. (1638)1638

200,-FALDBAKKEN, Knut: To skuespill  Oslo.  1981. Et friskt eksemplar, som nytt. Signert av forfatteren.
(1639)

1639

700,-FALDBAKKEN, Knut: Bryllupsreisen  Oslo.  1982. Pent eksemplar, friskt omslag.To små rifter i
foromslag i øvre kant. Inskripsjon av forfatteren. (1630)

1630

200,-FALDBAKKEN, Knut: Livet med Marilyn  Oslo.  1987. Et friskt eksemplar, som nytt.(1633)1633

200,-FALDBAKKEN, Knut: Livet med Marilyn  Oslo.  1987. Et friskt eksemplar, som nytt.(1634)1634

500,-FALDBAKKEN, Knut: Bad Boy Oslo.  1988. Meget pent eksemplar, omslag som nytt. Inskripsjon av
forfatteren. (1632)

1632

500,-FALDBAKKEN, Knut: Evig din  Oslo.  1990. Et friskt eksemplar med pent omslag. Et fast eksemplar
med inskripsjon av forfatteren datert 25/10-91.(1628)

1628

500,-FALDBAKKEN, Knut: Glahn  Oslo.  1995. Meget pent eksemplarplar med et rent og friskt omslag.
Inskripsjon av forfatteren. (1631)

1631

15 000,-FENTON, James: Our  Western Furniture Oxford.  1968. First edition, first printing. Limited edition one
of 12 copies numbered and signed of an edition of 200.  This No. 11.  A fine copy. A tight and clean copy
in a fine dust jacket. ExLibris W.B. Stevens.  (1327)

1327

1 000,-FENTON, James: Put Thou Thy Tears Into My Bottle  Oxford.  1969. First edition, first printing. A
Sycamore broadsheet. A tight and clean copy. Signed by author. (1336)

1336

2 000,-FENTON, James: Terminal Moraine  London.  1972. First edition, first printing. A fine copy in a nearly
fine dust jacket. A tight and clean copy. (1261)

1261

1 100,-FENTON, James: Terminal Moraine  London.  1972. First edition, first printing. The soft cover edition. A
very fine copy, tight and clean. Inscribed by the author.  (1309)

1309

900,-FENTON, James: A Vacant Posession  London.  1978. First eition, first printing. A very fine copy in a
fine dust jacket. A tight and clean copy. Signed by author(1340)

1340

2 000,-FENTON, James: Dead Soldiers Oxford.  1981. First edition, first printing. A very fine copy in a soft
cover. A tight and clean copy. 400 copies printed, no hardbacks printed. Signed by author (1342)

1342

2 000,-FENTON, James: Dead Soldiers  Oxford.  1981. First eition, first printing. A very  fine copy in a soft
cover. A tight and clean copy. Signed by author. 400 copies printed. (1344)

1344

600,-FENTON, James: You Were Marvellous  London.  1983. First edition, first printing. Uncorrected proof
copy. A fine copy. Dust jacket quality: very good, some shelf wear. A tight and clean copy. Uopened.
Signed by the author.  (1315)

1315

600,-FENTON, James: The Love Bomb and other Musical Pieces  London.  1983. First edition, first printing. A
review copy with press release. A fine copy. Dust jacket quality: Fine, tight and clean. (1321)

1321
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800,-FENTON, James: Partingtime Hall London.  1987. First edition, first printing. A fine copy in a fine dust
jacket. Unopened. A tight and clean copy. Signed by the author.  (1305)

1305

200,-

Poems by James Fenton and John Fuller.

FENTON, James: Partingtime Hall  London.  1987. First edition, first printing. A fine copy in a fine dust
jacket. Unopened. A tight and clean copy. Signed by the author.  (1318)

1318

600,-FENTON, James: All the Wrong Places  London.  1988. First edition, first printing. A clean and tight copy
in fine dust jacket.  Unread. Milde age toned edges.(1232)

1232

400,-FENTON, James: A Garden from a Hundred Packets of Seed  London.  2001. First edition, first printing.
A fine copy in a fine dust jacket. Unopened. A tight and clean copy. (1266)

1266

800,-FENTON, James: A garden from a hundred packets of seed  London.  2001. First edition, first printing. A
fine copy in a fine dust jacket. Unopened. A tight and clean copy. (1325)

1325

500,-FENTON, James: An Introduction to English Poetry London.  2002. First edition, first printing.  A fine
copy in fine dust jacket. Touch of shelf wear on the yellow dj. A fresh and clean copy. Unread.(1262)

1262

600,-FISH, Donald: Airline Detective  London .  1962. First edition, first printing. Fine copy in near fine d.w.
With a foreword by Ian Fleming. (1348)

1348

4 000,-FORD, Richard: A Piece of my Heart  New York.  1976. First edition. First printing. Very fine book in a
very fine dust jacket. Unread. Inscribed by the author. (1849)

1849

2 500,-FORD, Richard: A Piece of My Heart   New York.  1976. Special prepublication edition from uncorrected
page proofs. Very good plus copy. Some wear in joints, shelf wear. Lower corner on back panel creased.
Some foxing on edges.(1853)

1853

2 500,-FORD, Richard: The Independence Day   London.  1981. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. Unread book. Inscribed by the author.(1844)

1844

1 000,-FORD, Richard: The Ultimate Good Luck  Boston.  1981. Uncorrected page proof. First edition. Very fine
book. Wrapped in glassine protection. (1852)

1852

4 500,-FORD, Richard: The Ultimate Good Luck  Boston.  1981. First edition. First printing. Very fine book.
Very fine dust jacket. Unread. Wrapped in glassine protection. Signed by the author. (1855)

1855

4 000,-FORD, Richard: The Ultimate Good Luck  Boston.  1981. First edition. First printing. Very fine book.
Very fine dust jacket. Unread. Wrapped in glassine protection. Signed by the author.  (1856)

1856

2 000,-FORD, Richard: The Sportswriter  London.  1986. First edition. First printing. Very fine book. Very fine
dust jacket. Unread. Signed by the author.  (1859)

1859

1 000,-FORD, Richard: The Sportswriter  London.  1986. First edition. First printing. Very fine book. Very fine
dust jacket. Unread. (1860)

1860

2 000,-FORD, Richard: The Sportswriter  London.  1987. First edition. First printing. Very fine book. Pocket
edition. Unread. Signed by the author.  (1857)

1857

2 000,-FORD, Richard: Rock Springs London.  1988. First edition. First printing. Very fine book in very fine
dust jacket. Unread book. Signed by the author.(1839)

1839

1 000,-FORD, Richard: Rock Springs  New York.  1988. First edition. First printing. Fine book in very fine dust
jacket. Slight shelf ware front panel. Unread book. Signed book.  (1842)

1842

2 500,-

Limited edition signed and numbered by the author.200 copies were specially printed and bound, this
number 93.

FORD, Richard: Wildlife  New York.  1990. First edition. First printing. Book is as new in a black box.
(1845)

1845

1 500,-FORD, Richard: Wildlife  New York.  1990. First edition. First printing. Very fine book in a very fine dust
jacket. Unread. Signed by the author. (1846)

1846

4 000,-FORD, Richard: Independence Day  New York.  1995. Uncorrected proof. First edition.  Red jacket. Very
fine book. Unread copy. Signed by the author 1995.(1837)

1837

1 000,-FORD, Richard: Women with Men  New York.  1997. First edition. First printing. Fine book in fine dust
jacket. Unread copy. Signed by the author.(1828)

1828

1 000,-FORD, Richard: Women with Men  London.  1997. First edition. First printing. Very fine book in very
fine dust jacket.  unread copy, Inscribed by the author and dated 30 September 1997.(1830)

1830
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1 200,-FORD, Richard: A Multitude of Sins  London.  2001. First edition, first printing. Very fine book, very fine
dust jacket. Unread book. Inscribed 2001.(1835)

1835

2 500,-FOSNES-HANSEN, Erik: Beretninger om beskyttelse Oslo.  1998. Førsteutgave i en spesiell innbinding i
40 nummererte og signerte eksemplarer av forfatteren. Utgaven inkluderer en collage. I tillegg er 17
eksemplarer i en spesiell signert og nummerert utgave med et holografisk sitat fra boken og med fire
collager. Fint eksemplar med omslaget medbundet. Et frisk og rent eksemplar, ulest. (1955)

1955

5 000,-FOSNES-HANSEN, Erik: Beretninger om beskyttelse Oslo.  1998. Førsteutgave i 17 eksemplarer i en
spesiell signert og nummerert utgave med et holografisk sitat fra boken og med fire collager. Utgaven har
rygg i grønt skinn. Innbundet av .... I tillegg er produsert en utgave i shirting innbinding i 40 nummererte
og signerte eksemplarer av forfatteren. Utgaven inkluderer en collage. Fint eksemplar med omslaget
medbundet. Et frisk og rent eksemplar, ulest. (1959)

1959

1 500,-FRANCIS, Dick: Wild Horses  Bristol.  1994. First edition. One of a limited edition of 99 numbered and
signed copies by the author and with an appreciation by HRF Keating. This is copy 97. Fine in quarter
leather and marbled boards; green leather spine with gold stamped lettering. In a fine original acetate
dustwrapper.  (1477)

1477

2 000,-FRASER, George MacDonald: Flashman and the Angel of the Lord  Bristol.  1991. First edition. One of a
limited edition of 20 lettered copies, signed by the author and with an appreciation by Peter Lovesey,
which were produced for private distribution in addtion. In addition, 99 numbered copies in a special
binding and signed by the author were produced. Fine in quarter leather and marbled boards; red leather
spine with gold stamped lettering.(1478)

1478

500,-
The old brown-gold Lunchcart used to sit on the corner of fourteenth and Alice near Holmes Book
Company in Oakland.

GIFFORD, Barry: The last Lunchcart Christmas  1973. Stapled wraps. A fine copy.(2625)2625

2 000,-

Limited to 200 copies.

GIFFORD, Barry: From Persimmons Brunswick, me.USA.  1974. First edition, first printing. Fine copy in
wrappers. (1555)

1555

300,-

Drawings by Mike Neff.

GIFFORD, Barry: Letters to Proust  Buffalo, NY. 1976. First edition, first printing. Fine copy in wrappers.
Drawings by Mike Neff.(1557)

1557

600,-GIFFORD, Barry: Landscape with Traveler  New York.  1980. First edition, first printing. Fine copy and
in a fine dust jacket. A clean, tight and fresh copy. (1563)

1563

1 200,-GIFFORD, Barry: Landscape with Traveler  New York.  1980. First edition, first printing. Fine copy in
fine dust jacket. (1565)

1565

600,-

Ahomage to Wang Wei for his twenty quatrains known as “The Wang River Sequence”.

GIFFORD, Barry: Poems From Snail Hut  Santa Barbara.  1981. First edition, first printing. Fine copy in
wrappers. A clean and tight copy. Unread. A complimentary rewiew copy. Signed. (1560)

1560

600,-GIFFORD, Barry: Beautiful Phantoms Bolinas, California.  1981. First edition, first printing. Fine copy in
wrappers. A clean and tight copy. Unread. A complimentary rewiew copy. (1562)

1562

800,-GIFFORD, Barry: Beautiful Phantoms  Bolinas, California.  1981. First edition, first printing. Very fine
copy in wrappers. A clean and tight copy. Unread. Signed by the author.(1564)

1564

600,-GIFFORD, Barry: Francis Goes to the Seashore  New York.  1982. First edition, first printing. Very fine
copy in very fine dust jacket.Unopened.(1566)

1566

1 000,-GIFFORD, Barry: Francis Goes to the Seashore  New York.  1982. First edition, first printing. Very fine
copy in very fine dust jacket. Unopened. Signed by the author.(1567)

1567

700,-

Front cover, Uncle Buck in Acapulco, Mexico, 1952. Back cover. The author with his brother Mark,
aboard a fishing boat in the Florida Keys, May 1981. Limited to 200 copies.

GIFFORD, Barry: Uncle Buck  Fort Bragg. 1983. Soft cover. First edition, first printing. Fine copy in
wrappers. (1556)

1556

1 500,-GIFFORD, Barry: Wild at Heart  New New YorkYork. 1990. First edition, first printing. Very fine copy
in very fine dust jacket. Unopened. Signed by the author.(1573)

1573

600,-GIFFORD, Barry: Wild at Heart  New York.  1990. Uncorrected proof. Fine copy, fresh and tight. Unread.
(1881)

1881

600,-GIFFORD, Barry: New Mysteries of Paris  Livingston, Montana.  1991. First edition, first printing. Very
fine copy in wpappers. Unopened. There is also published a limited edition.(1568)

1568
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2 000,-GIFFORD, Barry: New Mysteries of Paris  Livingston, Montana.  1991. First edition, limited edition,
signed and numbered by author this No 36 of 100 copies. A fine copy in a box.  (1601)

1601

900,-GIFFORD, Barry: A Good Man to Know  Livingston, Montana.  1992. First edition, first printing. Very
fine copy in very fine dust jacket. Unopened. (1571)

1571

600,-GIFFORD, Barry: Night People  New York.  1992. First edition, first printing. Very fine copy in very fine
dust jacket. Unopened. (1577)

1577

600,-GIFFORD, Barry: Night People  New York.  1992. Uncorrected page proof. First edition. Very fine copy.
Unopened. (1578)

1578

600,-GIFFORD, Barry: The phantom father  New York.  1997. First edition, first printing. A fine copy in a fine
dust jacket. A clean and tight copy, unopened. (1602)

1602

700,-GIÆVER, John: Ishavets glade borgere  Oslo.  1956. Et pent privatbind med skinnrygg. (1084)1084

300,-GIÆVER, John: Med rev bak øret  Oslo.  1965. Bok i omslag, frisk og ren. Ulest. Lite navn og årstall
1965.(1079)

1079

1 600,-GOLDING, William: Fire Down Below   London.  1989. First edition. First printing. Very fine book in
very fine dust jacket. Tight and clean. Unopened. Light toning to edges. Signed by the author.(2036)

2036

16 000,-GRAFTON, Sue: Keziah Dane  New York.  1967. First  edition, first printing. Very fine copy in very fine
dust jacket. A tight and clean copy. Inscribed by the author.(1819)

1819

2 500,-GRAFTON, Sue:  G is for Gumshoe  New York.  1990. First  edition, first printing. Very fine copy in very
fine dust jacket.  A tight and clean copy. Inscribed by the author. (1816)

1816

4 000,-GRAFTON, Sue: I is for Innocent  New York.  1992. First  edition, first printing. Very fine copy in very
fine dust jacket. A tight and clean copy. An “I is for Innocent” postcard included with a comprehensive
message from author. Inscribed by the author and dated June  26 1992.(1818)

1818

4 000,-GRAFTON, Sue: I is for Innocent  New York.  1992. First  edition, first printing. Very fine copy in very
fine dust jacket. A tight and clean copy. An I is for Innocebt postcard included with a comprehensive
message from author. Inscribed by the author.(2071)

2071

2 500,-GRAFTON, Sue: J is for Judgment  New York.  1993. First  edition, first printing. Very fine copy in very
fine dust jacket. A tight and clean copy. Inscribed by the author and dated September 22 1993..(1814)

1814

2 500,-GRAFTON, Sue: J is for Judgment London.  1993. First  edition, first printing. Very fine copy in very fine
dust jacket. A tight and clean copy. Inscribed by the author and dated September 22 1993.(2072)

2072

1 000,-

Svensk oversettelse ved Ragnar Sjøberg av debuten “The Man within”.

GREENE, Graham: Mannen innom honom  Stockholm.  1930. Velholdt bind, tittel i guld på rødt skinnfelt
på blå shirting.  (1090)

1090

1 000,-

Svensk oversettelse ved Erik Lindegren av “Brighton Rock”..

GREENE, Graham: Lagt kort ligger Stockholm.  1939. Velholdt bind, tittel i guld på rødt skinnfelt på blå
shirting med omslag. Friskt og rent eksemplar.(1091)

1091

2 000,-GREENE, Graham: The Ministry of Fear  London. 1943.. Hardback, first edition. Poor paper quality
produced according to “War economy standard”.  (1102)

1102

10 000,-GREENE, Graham: The Third Man  London. 1950.. Hardback, first edition, first printing. Fine book in
very good dust jacket.  Inscription: “For Mr W. William from Graham Greene”. (1100)

1100

300,-

Skuespillet “The Living Room” oversatt av Gunnar Magnus.

GREENE, Graham: Det siste rommet  Oslo.  1953. Velholdt bind i omslag, uåpnet.Friskt og rent
eksemplar. (1092)

1092

300,-
Skuespillet “The Living Room” oversatt av Gunnar Magnus.
GREENE, Graham: Det siste rommet Oslo.  1953. Velholdt bind, uåpnet.Friskt og rent eksemplar. (1093)1093

300,-GREENE, Graham: The Quiet American  London.  1956. Harback, first edition and first printing. Nerly
find bokk and dust jacket.(1098)

1098

300,-GREENE, Graham: Our man in Havana   London.  1958. Velholdt og rent bind. Pent omslag, men med et
par små rift nede på ryggen. Nice copy in dust jacke. First edition, first printing. Very small tears bottom
of spine.   (1094)

1094

400,-GREENE, Graham: Our Man in Havana  London.  1958. Velholdt bok og omslag, lett brunede kanter av
omslag. Hardback copy in dust jacket in nice condition. Slight browning edges.  (1097)

1097

Side: 11



400,-GREENE, Graham: The Compalisant Lover  London. 1959. Velholdt eksemplar i omslag. First edition,
first printing in dust jacket. A nice copy.  (1096)

1096

600,-GREENE, Graham: A Burnt out Case  London.  1961. Pen bok, omslag litt ruffset i kanter. Nice coy in
dust jacket. First edition, first printing. Small tears in edges. (1095)

1095

900,-HANSEN, Lars: Jens Sørkar  Oslo.  1927. Inskripsjon til G. Meidel fra forfatteren. Pen materie. Kantene
av boken lett brunet inkl ryggen. ca 1 cm tap nede på ryggen. (1083)

1083

2 000,-

Debut. Including a note from publisher presenting Northern House Pamphlet Poets. The pamphlets ae
available in sets of four. The first set consists of collections of Jon Silkin, Ken Smith, Geoffrey Hill and
Tony Harrison.

HARRISON, T.W. Earthworks   Leeds.  1964. First edition. First printing. A fresh and clean copy in soft
jacket. Signed by the author.(1279)

1279

700,-HARRISON, Tony: The Misanthrope  London.  1973. First edition, first printing. A fine and clean copy in
soft cover.  Signed by the author. Lex libris.(1230)

1230

2 000,-

Published as the 1976 Christmas Book of Rex Collings.

HARRISON, Tony: Eloquence  Newcastle upon Tyne.  1976. First edition. First printing. Dust jacket very
fine. Original wrappers.  A fresh and clean copy. A signed Limited Edition to 150 copies, this copy is No.
121. Signed by author and publisher. (1293)

1293

1 000,-

The Passion is a selection from the Easter plays in the  15th century York Cycle of Mystery Plays. The
whole cycle was originally performed on Corpus Christi on a tour of carts which passed various locations
in the city from early morningwith the first play, The Creation, till late at night with the last, Judgement
Day.

HARRISON, Tony: The Passion  London.  1977. First edition. First printing. Original wraps. A fresh and
clean copy. Signed by the author. (1257)

1257

1 500,-

Bow Down was first performed in the Cottesloe Theatre, National Theatre, 5 July 1977. The book is not
available in hardback.

HARRISON, Tony: Bow Down London.  1977. First edition. First printing. A fresh and clean copy in
original stiff pictorial wrappers. Signed by the author. (1274)

1274

500,-HARRISON, Tony: Promethus London.  1977. Original wraps. First edition. First printing. A fresh and
clean copy in publisher’s original colour illustrated laminated card covers.Signed.  (1275)

1275

500,-HARRISON, Tony: The School of Eloquence  London.  1978. A very fine copy in a very fine dust jacket.
Signed by the author.(1682)

1682

2 000,-HARRISON, Tony: The School of Eloquence  London.  1978. A very fine copy in a very fine dust jacket.
Signed by the author.(2615)

2615

1 500,-HARRISON, Tony: A Kumquat for John Keats  Newcastle upon Tyne.  1981. First edition. First printing.
No 24 in a signed and numered edition of 25 copies. A fresh and clean copy in soft jacket. Signed by the
author.(1287)

1287

600,-HARRISON, Tony: A Kumquat for John Keats Newcastle upon Tyne. 1981. First edition. First printing.
A fresh and clean copy in soft jacket.  Signed by the author.(1294)

1294

2 000,-

The trilogy by Aeschylus version by Tony Harrison.

HARRISON, Tony: The Oresteia   London.  1981. First edition. First printing. A fresh and clean copy in
soft jacket. Signed by the author.(1299)

1299

400,-

A translation of poems of Marcus Valerius Martialis (A.D. c.40-c.104). The author lived in a hotel in New
York.  From an upper storey the stone head of the satyr on the cover looked in on my labours.

HARRISON, Tony: U.S. Martial  Newcastle upon Tyne.  1981. A very fine copy in wrappers. Publisher’s
original laminated and stapled card covers. Signed. (1696)

1696

2 000,-

The trilogy by Aeschylus version by Tony Harrison.

HARRISON, Tony: The Oresteia   London.  1981. First edition. First printing. A fresh and clean copy in
soft jacket. Signed by the author.(2652)

2652

2 000,-HARRISON, Tony: Continuous London.  1981. Black cloth stamped in silver and gold. Unpaginated. One
of 100 specially bound copies. Number 12. Signed by Tony Harrison. A fine copy in publisher’s cloth-
covered slipcase box. (2655)

2655

600,-

The poem first appeared in The Times Literary Supplement

HARRISON, Tony: The Fire Gap Newcastle upon Tyne.  1985. First edition. First printing. A fresh and
clean copy of the poet’s broadside. One sheet folded three times in card covers. Signed by the author.
(1297)

1297
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1 200,-HARRISON, Tony: The Mysteries  London.  1985. First edition, first printing. A fine and clean copy.
Inscribed by the author.(1330)

1330

1 500,-HARRISON, Tony: Palladas: Poems Newcastle upon Tyne.  1985. First edition, first printing. A fine copy
in a near fine dust jacket.Original white cloth with black titles to the spine. A small tear in front lower
panel. Inscribed by the author.(1668)

1668

500,-

The author wrote v. in a vandalised  cemenetery in Leeds during the Miners Strike.

HARRISON, Tony: V. Newcastle upon Tyne.  1985. A very fine copy. First edition. Edition in wrappers.
Signed by the author. (1691)

1691

1 500,-HARRISON, Tony: Dramatic Verse 1973-1985  London.  1985. First edition, first printing. Very fine
copy in very fine dust jacket.Unread. Inscribed by author 8.2.96.(1709)

1709

1 500,-HARRISON, Tony: Dramatic Verse 1973-1985  London.  1985. First edition, first printing. Very fine
copy in very fine dust jacket. Unread. Inscribed by author 8.2.96.(1720)

1720

3 000,-

The author wrote v. after he visited his parents’ grave in the the cemenetery on Beeston Hill, Leeds, to
find it had been grafitted. During the Miners Strike.

HARRISON, Tony: V. Newcastle upon Tyne.  1985. A very fine copy. First edition, first printing,.
Original black boards, spine lettered in gilt, light blue endpapers. With the photographic dust jacket. A
very fine book. (2607)

2607

700,-

The author comment in the form of a pamphlet poem on the Gulf War inspired by the photograph on the
front cover of the charred body of an Iraqi soldier on the road to Basra.

HARRISON, Tony: A Cold Coming  Newcastle upon Tyne.  1985. A very fine copy in wrappers. First
trade edition. Issued simultaneously with a signed limited edition. Inscribed by the author and dated.
(2619)

2619

1 200,-HARRISON, Tony: The Mysteries  London.  1985. First edition, first printing. A fine and clean copy in
fine dust jacket. Inscribed by the author.(2635)

2635

1 500,-HARRISON, Tony: Anno Forty Two  London.  1987. A fine copy. An edition of 350 copies. This copy
No 41. Copies No 1-50 inscribed by the author.  Signed by Michael Caine and author. Inscribed by author.
(1678)

1678

600,-HARRISON, Tony: The School of Eloquence  London.  1987. A very fine copy in fine dust jacket.
Limited edition of 600 numbered copies of which nos 1-250 ar signed by the poet. This copy No 538 and
is signed and dated by author. (2612)

2612

800,-HARRISON, Tony: The Mother of the Muses Cambridge.  1989. Privately printed for Peter Joliffe and
Bob Castle. Plain white wrappers with marbled dustwrapper. A 576-line poem. Number 90 of 100 copies
of a total edition of 126. Signed by the author though not called for. (2646)

2646

3 000,-HARRISON, Tony: The Mother of the Muses Cambridge.  1989. Original black quarter morocco, spine
lettered in gild, marbled sides. Housed in original black slipcase. A fine copy. First and limited edition,
this copy D of 26 lettered copies and signed by author. A further 100 copies were numbered but unsigned
and issued in limp wrappers.   (2651)

2651

2 000,-

The cover photograph of the trade edition is reproduced at the back of this signed edition.

HARRISON, Tony: A Cold Coming  Newcastle upon Tyne.  1991. A very fine copy. An edition of 40
copies in black boards with titles on spine in gold. This copy No 16. Signed by the author. (1690)

1690

1 500,-

Harrison is both a major  social poet and an innovative dramatist.

HARRISON, Tony: Dramatic Verse 1973-1985  Newcastle upon Tyne.  1991. First edition, first printing.
Very fine copy in very fine dust jacket. Unread. Inscribed by author 8.2.96.(1726)

1726

1 500,-HARRISON, Tony: Tony Harrison  Newcastle upon Tyne.  1991. First edition, first printing. Very fine
copy in very fine dust jacket. Unread. Inscribed by author 8.2.96.(1728)

1728

800,-HARRISON, Tony: The Common Chorus London.  1992. Soft cover. A clean and fresh  copy.  Pictorial
Wraps. (2653)

2653

600,-

Play first performed at the National Theatre.How did the utopian promise of science lead to the release of
chemicalweapons? Performed almost entirely by women.

HARRISON, Tony: Square Rounds London. 1992.. First edition, first printing. A paperback original. Fine
and clean copy. Unread. Milde age toned edges. Signed by the author.(2634)

2634

400,-

The play was performed at Salts Mill, 5th September 1993

HARRISON, Tony: Poetry or Bust London.  1993. A very fine copy in wrappers. Including an addendum.
(1687)

1687
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300,-

A dialogue froma a film shot on location in the Alzheimer’s ward of High Royds Hospital, was first
broadcasted 30 June 1993.Harrison has recreated something of these lost personalities by using such
tunes and verbal rythms.

HARRISON, Tony: Black Daisies for the Bride  London.  1993. A fine paperback copy. Card covers,
slight page toning of edges. Inscribed by the author and dated 28.10.94.(2629)

2629

600,-

Cover by David Hockney and photography by Jonathan Silver.

HARRISON, Tony: Poetry or Bust  1993.. Original wraps in pamphlet style. First edition. First printing. A
fresh and clean copy in soft jacket. Signed by the author(1285)

1285

600,-

A pamphlet published in 1994 by Channel 4 Television, London. The production first shown in May 1994.

HARRISON, Tony: A Maybe Day in Kazakhstan  London. 1994.. A fresh and clean copy. Signed by
author.(1283)

1283

300,-

The volume published coincided with the screening of The Shadow of Hiroshima on Channel 4 television
on the anniversary of the bombing, 6 August 1995.

HARRISON, Tony: The Shadow of Hiroshima  London.  1995. Soft cover. First edition , first printing. A
very fine copy. Pictorial wraps. (2617)

2617

300,-
Oversatt av Åsmund Bjørnstad. Et etterord med samtale mellom Tony Harrison og Kjartan Fløgstad.
HARRISON, Tony:  v. og andre vers  Oslo.  1998. Et meget godt eksemplar i omslag. (1671)1671

300,-

A collection of stories previously printed in the Guardian newspaper. Offers a reflection of the poet’s
ongoing personal and political concerns.

HARRISON, Tony: Under the Clock London.  2005. A fine paperback. First edition. First printing.
Signed.(2622)

2622

300,-
Translated from the Greek by Harrison.
HARRISON, Tony:  Hecuba London.  2005. A fine paperbaqck. Signed. (2623)2623

300,-HARRISON, Tony: Fram  London.  2008. A very fine copy in wrappers.(1692)1692

500,-HARRISON, Tony: Fram London.  2008. A very fine copy in wrappers. Signed and dated by the author.
(2606)

2606

1 000,-

The Pen/Pinter Prze Lecture 2009 at the British Library on 14 October 2009.

HARRISON, Tony: The Inky Digit of Defiance London. 2009. First edition, first printing. A paperback
original in dust jacket. Fine and clean copy. Unread. Signed by the author.(2609)

2609

3 000,-HARRISON,
 Tony: The Gaze of the Gorgon  Newcastle upon Tyne .  1992. First edition, first printing. A fine copy in
fine dust jacket. A tight and clean copy, unread. Signed by the author.(2632)

2632

2 000,-HARRISON,  Tony: The Loiners  London.  1970. First edition, first printing. A fine and clean copy.
Inscribed by the author.(1235)

1235

3 000,-HARRISON,  Tony: The School of Eloquence London.  1978. First edition, first printing. A fine and clean
copy. Unread. Signed by the author.(1238)

1238

600,-HARRISON,  Tony: V. Newcastle upon Tyne.  1985. First edition, first printing. A fine and clean copy in
fine dust jacket.   Photographs by Graham Sykes.(1240)

1240

600,-

The play had a one-performance world premiere in the ancient stadium of Delphi in 1988.

HARRISON,  Tony: The Trackers of Oxyrhynchus  London.  1990. First edition, first printing. A
paperback original. A fine and clean copy. Signed and dated by the author 8.2.90.(1236)

1236

950,-

“This is the first book about the detective story as a literary form to be brought out in this country..It is an
account of the milestones in detective writing beginning with the invention of the formby Edgar Allen
Poe”.

HAYCRAFT, Howard: Murder for Pleasure  New York and London. 1941. Book condition is fine. The
title on spine slightly faded, fresh red boards. Dust jacket complete, crisp and fresh. Some shelf ware on
back panel.   (1058)

1058

5 000,-HIASSEN AND MONTALBANO, Carl and WilliamD.: Powder Burn New York.  1981. First Edition.
First printing. Very fine book in very fine dustjacket. Tight and clean. Unopened..In archival protection.
Not signed. (2060)

2060

4 000,-HIASSEN AND MONTALBANO, Carl and WilliamD.: Powder Burn New York.  1981. First Edition.
First printing. Very fine book in very fine dustjacket. Tight and clean. Unopened. Initials written in ink
on ....In archival protection. Inscribed by Mr Hiaasen.(2061)

2061
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4 000,-HIASSEN AND MONTALBANO, Carl and WilliamD.: A Death in China New York.  1984. First
Edition. First printing. Very fine book in very fine dustjacket. Tight and clean. Unopened. In archival
protection. Inscribed by Mr Hiaasen.(2059)

2059

4 000,-HIASSEN, Carl: Tourist Season  New York.  1986. First Edition. First printing. Very fine book in very
fine dustjacket.Tight and clean. Unopened. In archival protection. Inscribed by the author.  (2035)

2035

4 000,-HIASSEN, Carl: Tourist Season New York.  1986. First Edition. First printing. Very fine book in very
fine dustjacket.Tight and clean. Unopened. In archival protection. Inscribed by the author.  (2056)

2056

4 000,-HIASSEN, Carl: Double Whammy London.  1987. First Edition. First printing. Very fine book in near
fine dustjacket.Tight and clean. Small creases on bottom of spine. Unopened. In archival protection.
Signed by the author.  (2063)

2063

2 000,-HIASSEN, Carl: Skin Tight London.  1989. First Edition. First printing. Fine book in fine dustjacket.Tight
and clean. Unopened. Modest toning to edges.(2046)

2046

2 000,-HIASSEN, Carl: Skin Tight New York.  1989. First Edition. First printing. Fine book in fine dustjacket.
Tight and clean. Unopened. In archival protection. Signed by author.(2052)

2052

2 000,-HIASSEN, Carl: Skin Tight New York.  1989. First Edition. First printing. Fine book in fine dustjacket.
Tight and clean. Unopened. Inscribed by author.  In archival protection. (2065)

2065

2 000,-HIASSEN, Carl: Native Tongue  London.  1991. First Edition. First printing. Fine book in fine dustjacket.
Tight and clean. Unopened. Signed by author.(2048)

2048

2 000,-HIASSEN, Carl: Native Tongue New York.  1991. First Edition. First printing. Very fine book in very
fine dustjacket. Tight and clean. Unopened. Signed by the author.(2055)

2055

1 600,-HIASSEN, Carl: Strip Tease  New York.  1993. First Edition. Advance reader’s edition inwrappers.  Very
fine book.Tight and clean. Unopened. Signed by the author and dated 1994.  (2033)

2033

1 500,-HILL, Reginald: Pictures of Perfection  Bristol.  1993. First edition. One of a limited edition of 75
numbered and signed copies by the author and with an appreciation by Eric Wright. This is copy 8. Fine in
quarter leather and marbled boards; black leather spine with gold stamped lettering. In a fine original
acetate dustwrapper. (1476)

1476

600,-

Privat helskinbind med begge omslag, svart.

HOEM, Edvard: Der storbåra bryt  Oslo.  1979. Et velholt eksemplar. Omslagene er friske og rene. Ulest.
(1001)

1001

700,-HOFFMAN, Alice: Property Of  New York.  1977. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. A clean and tight copy. (1596)

1596

700,-HOFFMAN, Alice: Property Of  New York.  1977. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. A clean and tight copy. (1597)

1597

2 000,-HOFMO, Gunvor: Samlede dikt  Oslo.  1996. Førsteutgave i en spesiell innbinding i  7 eksemlarer. Dette
er nummer 6. Signert av Jan Erik Vold som har skrevet forordet. Innbundet av Fine Bindery, England, i
mørk rød shirting med skinnrygg i blått skinn.  (1961)

1961

200,-HOFMO,  Gunvor:  Hva fanger natten    Pent eksemplar, frisk materie, uoppskåret. (1006)1006

3 000,-

Winner of the Somerset Maugham Award abd the EM Forster Award from the American Academy of Arts
and Letters.

HOLLINGHURST, Alan: The Swimming Pool Library  London.  1988. First edition, first printing. A Fine
copy, although the cheap paper stock used inproduction is browning in a fine dust jacket.  A tight and
clean copy. Dust jacket: Fine. Inscribed and dated by author.London 6.7.89. (1208)

1208

400,-HOLLINGHURST, Alan: The Spell  London.  1998. First edition, first printing. A tight and clean copy in
dust jacket. Fine copy, unread.  (1191)

1191

300,-HOLT , Kåre:  Mennesker ved en grense  Oslo. 1954. Et velholt eksemplar. Uåpnet. (1026)1026

200,-HOLT, Kåre: Det store veiskillet  Oslo.  1949. Et pent eksemplar. Ulest. (1028)1028

300,-

Godt bind.

HOLT, Kåre: Det stolte nederlag  Oslo.  1956. Et lite og svakt stempel, fra forlggeren. Skriv fra Gyldendal
vedlagt.  (1056)

1056

800,-HOLT, Kåre: Kongen  Oslo.  1967. Et godt bind, litt slitasje i hjørner. Inskripsjon til Margit Hansson
datert 24.11.67. (1043)

1043
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700,-
Inskripsjon fra forfatter til Carsten Jensen, datert 15...73
HOLT, Kåre: Folket ved Svansjøen  Oslo. 1973. Lett slitasje på ryggen.(1033)1033

500,-

Hillsen fra Kåre Holt. Navn.

HOLT, Kåre: Kappløpet  Oslo.  1974. Et pent eksemplar. Med et utmerket omslag med en liten rift 0,4cm
nedre foromslag. (1029)

1029

500,-HOLT, Kåre: Kappløpet  Oslo.  1974. Et velholt eksemplar. Med rent og friskt omslag.(1031)1031

250,-HOLT, Kåre: Kappløpet  Oslo.  1974. Et pent eksemplar. Litt rufset nederst på ryggen av omslaget. (1032)1032

1 200,-HUGHES, Ted: Season Songs  London.  1976. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket.
Priceclipped. A clean copy. (1801)

1801

2 000,-HUGHES, Ted: Moortown  London.  1976. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket. With
errata.   clean copy. Unread.(1802)

1802

1 200,-HUGHES, Ted: Moortown London.  1976. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket. Clean
and tight copy. Unread. (1810)

1810

900,-HUGHES, Ted: Moon-Bells and Other Poems  London.  1978. First edition. Fine in laminated boards
without dustwrapper as issued. in wtappers. Fine copy.(1800)

1800

1 200,-HUGHES, Ted: Moortown Diary  London.  1979. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket.
Clean copy. Unread.(1903)

1903

1 000,-HUGHES, Ted: Wolfwatching  London.  1979. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket. A
touch of rubbing at the spine ends. Clean copy. Unread.(1904)

1904

400,-

With paintings by R.J. Lloyd.

HUGHES, Ted: The Cat and the Cuckoo London.  1987. First edition. Very fine copy in very fine dust
jacket. A clean, tight and unread copy. (1807)

1807

2 000,-HUGHES, Ted: Winter Pollen  London.  1994. First edition, first printing. Very fine copy in very fine dust
jacket. Clean and tight copy. Unread.(1905)

1905

700,-

With drawings by Leonard Bakin.

HUGHES, Ted: Flowers and Insects  London.  1995. First edition. Very fine copy in very fine dust jacket.
A  clean and unread copy. (1804)

1804

900,-HUGHES, Ted: Difficulties of a Bridegroom  London.  1995. First edition, first printing. A very fine copy
in fine proof dust jacket. A clean and tight copy. Unread. (1902)

1902

1 500,-HUGHES; Ted: A Solstrice  Knotting.  1978. First edition. A fine copy in wrappers. Limited edition of
350 copies, this is copy 115.(1811)

1811

1 500,-

The author is Nobel Prize winner 2017.

ISHIGURO, Kazuo: The Unconsoled  London.  1995. First edition. First printing. A very fine book in
very fine dust jacket. Tight and clean. Unread. Inscribed by the author and dated 11.5.95.   (2013)

2013

300,-KAPUSCINSKI, Ryszard: Travels with Herodotus  London.  2007. First edition, first printing. A fine
copy in fine dust jacket. Clean and tight, unopened.(1193)

1193

400,-KAPUSCINSKI, Ryszard: Travels with Herodotus  London.  2007. First edition, first printing. A fine
copy in fine dust jacket. Clean and tight, unopened.(1584)

1584

500,-KINCK, Hans E: Flaggermusvinger. Eventyr Vestfra  København.  1895. Et enkelt shirtingbind,
mørkeblått, med begge omslag. Foromslag litt slitent, bakomslag litt mørknet mot ryggen. Materien ren og
frisk. (1049)

1049

1 000,-

Bindet signert A. Holter, Bergen.

KINCK, Hans E:  Fra hav til hei Kristiania.  1897. Et velholdt privatbind med omslag. Friskt og rent
omslag og materie. Marginalt beskåret. (1048)

1048

500,-KINCK, Hans E: Hugormen Kristiania.  1898. Et velholdt eksemplar. Rent og friskt omslag og materie.
Gammelt navn på foromslaget. Sats i silkemateriale. Lett beskåret, noe stramt bundet. Årstalli guld.
Marginalt beskåret.(1051)

1051

800,-KINCK, Hans E: Mellem togene   Kristiania.  1898. Helskinnbind med begge omslag. Usprettet og
ubeskåret eksemplar. Lett brett på omslagene. En enkel blomst er stemplet på fordekkelen. Med rød
merkesnor og grønt marmorert forsatspapir. Årstall i guld. Ulest. Et utmerket eksemplar.(1053)

1053

Side: 16



700,-KINCK, Hans E: Hugormen  Kristiania.  1898.. Helskinnbind, svart, med begge omslag. Foromslaget har
et lite tap i nedre hjørne. Bakomsget har et marginalt tap i nedre hjørne. Lett krøll i bakomslaget i øvre
hjørne. I fordekkelen er stemplet en enkel blomst. Rød merkesnor. Årstall i guld. Et godt eksemplar.
(1050)

1050

1 000,-KINCK, Hans E: Fru Anny Porse   Kristiania.  1900. Et velholdt eksemplar. Helskinnbind, svart. Med
omslag. Foromslaget har et lite tap i nedre kant. Rød merkesnor. I fordekkelen er stemplet en enkel
blomst. Årstall i guld. Sats i silkemateriale.   (1046)

1046

700,-KINCK, Hans E: Fru Anny Porse  Kristiania.  1900. Helskinnbind med begge omslag. Et velholdt
eksemplar. Friskt og rent. Et lite tap i nedre hjørne på foromslag. Bakomslag har et lite tap i øvre og nedre
hjørne. Ubeskåret eksemplar. Ulest. På fordekkelen  stemplet en enkel blomst. Med rød merkesnor og
grønt forsatspapir. Årstall i guld.  (1052)

1052

1 200,-KINCK, Hans E: Vaarnætter Kristiania.  1901. Et velholdt bind. Rent og friskt omslag og materie.
Marginalt beskåret.  (1047)

1047

1 000,-KINCK, Hans E: Doktor Gabriel Jahr  Kristiania.  1902. Helskinnbind med begge omslag. Et  friskt og
rent eksemplar. Ubeskåret. I fordeklen er stemplet en slank blomst. Med rød merkesnor. Marmorert
forsatspapir i grønt. Ulest. Årstall i guld. Et utmerket eksemplar. (1054)

1054

800,-KINCK, Hans E: Emigranter  Kristiania.  1904. Et velholdt bind. Helskinnbind. Svart. Bundet med
omslag. Friskt og rent omslag og materie. Nærmest ubeskåret. Navneskilt i brunt skinn med navn i guld.
Årstall i guld. Rød merkesnor. I fordekkelen er stemplet en enkel blomst. Forsats i marmoret grønt papir.
(1045)

1045

1 500,-LE CARRE, John: The Little Drummer Girl  New York.  1983. First edition, first printing. A fine copy in
fine dust jacket. Signed by the author.(1241)

1241

3 500,-

The G. Harry Pouder Memorial Lecture Delivered at Johns  Hopkins University on May the 20th 1986.

LE CARRE, John: The Clandestine Muse   Portland, Oregon.  1986. First edition. limited to 250c opies
signed by le Carre. Hand printed and sewn into stiff-paper wrappers with integral marbled paper dust
wrapper. (1503)

1503

2 500,-LE CARRE, John: The Russia House  London.  1989. First edition, first printing. London Limited edition
copy no. 43 of 250 numbered copies. Fine copy.Signed.  Quarter cloth with gilt lettering and  decoration,
marbled paper-covered boards. Acetate dust jacket. Touch of shelf wear on spine cloth corners. Dust
jacket with chipping along top and bottom edges. , chip and tear at spine to edge, toned spine. Tight copy
in Near Fine condition in a Good dj. (1167)

1167

1 500,-LE CARRE, John: The Russia House   London.  1989. Uncorrected bound proof. First edition. A fine copy
in a fine dust jacket, tight and clean. Unread. Signed by author.(1491)

1491

2 000,-LE CARRE, John: The Russia House   London.  1989. First edition, first printing. A fine copy in a fine
dust jacket, tight and clean. Unread. With a promotion banner: A love story... A spy story ... A fable for
our time...Signed by author.(1493)

1493

2 000,-LE CARRE, John: The Secret Pilgrim  London.  1991. Uncorrected Book Proof. First edition. Fine copy
in fine proof dust jacket. Signed by the author.(1378)

1378

1 500,-LE CARRE, John: The Russian House  London.  1991. First edition. First printing. Fine copy in fine dust
jacket. Signed by the author.(1379)

1379

2 000,-LE CARRE, John: The Secret Pilgrim  London.  1991. First edition, first printing. A fine copy in a fine
dust jacket, tight and clean. Unread. Signed by author.(1501)

1501

1 500,-LE CARRE, John: The Night Manager  London.  1993. First edition, first printing. Very fine copy in very
fined dust jacket. Inscribed and dated by the author 9th July ‘93.(1370)

1370

1 500,-LE CARRE, John: The Tailor of Panama  London.  1993. First edition, first printing. Fine copy in fine
dust jacket. Signed by the author.(1374)

1374

1 000,-LE CARRE, John: Our Game  London.  1995. Uncorrected book proof. A fine copy, clean and tight.
Unread. Signed by author.(1242)

1242

2 000,-LE CARRE, John: Our Kind of Traitor  London.  1995. Special limited edition of Hatchards No 81 of 500
copies published in a special binding, in a box and signed by author. First edition. First printing. Very fine
copy.(1381)

1381

1 500,-LE CARRE, John: Our Game  London.  1995. First edition. First printing. Fine copy in fine dust jacket.
Signed by the author.(1382)

1382
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1 500,-LE CARRE, John: Our Game  London.  1995. Uncorrected bound proof. First edition. A fine copy, tight
and clean. Unread. Signed by author.(1489)

1489

5 000,-LE CARRE, John: Our Game London.  1995. First edition. First printing. Fine copy in fine dust jacket.
Signed by the author.(1516)

1516

2 000,-LE CARRE, John: Single & Single  New York.  1999. First edition, first printing. A fine copy in a fine
dust jacket, tight and clean. Unread. Signed by author.(1506)

1506

2 000,-LE CARRE, John: Single & Single  London.  1999. Uncorrected bound proof. First edition. A fine copy,
tight and clean. Unread. Signed by the author.(1518)

1518

1 500,-LE CARRE, John: Absolute Friends  London.  2003. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. Signed by author.(1302)

1302

1 500,-LE CARRE, John: The Mission Song  London. 2006. First edition, first printing. A fine copy in a fine dust
jacket.Tight and clean. Unread. Signed by author.(1497)

1497

1 500,-LE CARRE, John: Our Kind of Traitor  London.  2010. First edition. First printing. Fine copy in fine dust
jacket. Signed by the author.(1530)

1530

1 500,-LE CARRE, John: A Delicate Truth  London.  2013. First edition, first printing. A fine copy in a fine dust
jacket, tight and clean. Unread. Signed by author.(1498)

1498

7 000,-LESSING, Doris: Marta Quest London.  1952. First edition. First printing. A fine copy in near fine dust
jacket. Some creases on bottom of dust jacket and top of spine. Signed by the author.     (1774)

1774

3 000,-LESSING, Doris: Marta Quest London.  1952. First edition. First printing. A very good copy with
miscoloured boards. A very good dust jacket with a 1cm tear on top of front panel and creases on top and
bottom of spine.  A clean copy. Signed by the author.     (1775)

1775

5 000,-

Author won the Nobel Price in Literature in 2007.

LESSING, Doris: Marta Quest London.  1952. First edition. First printing. A very good copy with slightly
faded  boards. A very good dust jacket with a long closed tear and creased top and bottom of spine. A
small bookseller sticker on bottom of front panel. A tight and clean copy.  (1776)

1776

500,-LESSING, Doris: FIVE  London.  1953. First edition. First printing. A near fine copy. Fresh lettering on
spine.  A small bookseller sticker on bottom front panel. A newspaper article has darkened front free
sheet. Tears and chipps top and bottom of spine, professionally repaired. (1773)

1773

3 000,-LESSING, Doris: The Habit of loving.  London.  1957. First edition. First printing. A near fine copy in
near fine dust jacket. Some shelf wear front panels and4 spots of foxing on edge of sheets.   (1769)

1769

3 000,-LESSING, Doris: The Habit of Loving  London.  1957. First edition. First printing. Near fine copy in near
fine dust jacket. Some fox spots on first 10 pages. A few small fox spots on back panels and edge of
sheets. Signed by the author. (1771)

1771

7 000,-LESSING, Doris: A Ripple from the Storm  London.  1958. First edition. First printing. Near fine copy in
fine dust jacket. A chip on top of spine. Front panel partly damaged. Signed by the author.  (1767)

1767

2 000,-LESSING, Doris: In  Pursuit of the English London.  1960. First edition. First printing. Near fine copy in
near fine dust jacket. Some fading of the spine, two small brown spots lower part of spine. A clean and
tight copy.(1770)

1770

4 000,-LESSING, Doris: In  Pursuit of the English London.  1960. First edition. First printing. Near fine copy in
near fine dust jacket. A small whole in two last pages including free leaf. No text loss. A clean and tight
copy. Signed by the author.  (1772)

1772

20 000,-

Author won the Nobel Price in Literature in 2007.

LESSING, Doris: The Golden Notebook
 London.  1962. First edition. First printing. A fine copy in a VG plus dust jacket. A tight and clean copy.
1cm tear on top of front panel. 1cm tear top of back panel. Wear at top corners and edge. Back panel show
some shelf wear. Front panel bright and clean. Priceclipped. Signed by author. In archival protection.
(1777)

1777

7 000,-LESSING, Doris: The Four-Gated City  London.  1969. First edition. First printing. Very fine copy in very
fine dust jacket. Signed by the author.  (1768)

1768

2 000,-LODGE, David: Small World  London.  1984. First edition, first printing. A very  fine copy in very fine
dust jacket. A clean and tight copy. Unread. Signed by the author and dated 1991. (1702)

1702

400,-LODGE, David: Write on  London.  1986. First edition. First printing. Fine copy in fine dust jacket.
(1399)

1399
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400,-LODGE, David: After Bakhtin   London.  1990. Forst edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. Inscribed by author and dated May 1991.(1401)

1401

2 500,-LODGE, David: The Writing Game  London.  1991. First edition, first printing. A fine, clean and fresh
copy in wrappers. Inscribed by author and dated 1 Oct  ‘91.  (1198)

1198

2 500,-LODGE, David: The Writing Game  London.  1991. First edition, first printing. A fine, clean and fresh
copy. Inscribed by author and dated  May 1991. (1199)

1199

400,-LODGE, David: Therapy London.  1995. Uncorrected bound proof. A fine copy, blue. Unread. Signed by
author and dated 4th June ‘95.(1658)

1658

400,-LODGE, David: Author, Author  London.  2004. Proof copy. First edition. Fine copy. Signed by author.
(1409)

1409

400,-

The Story of a Novel. Historien om Henry James.

LODGE, David: The Year of Henry James  London.  2006. First edition, first printing. Fine copy in fine
dust jacket.(1407)

1407

400,-LODGE, David: A Man of Parts   London.  2011. Forst edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. Signed by the author.(1403)

1403

400,-LODGE, David: Lives in Writing  London.  2014. First edition. Fine copy in fine dust jacket.(1406)1406

600,-LONGLEY, Michael: The Echo Gate  London.  1979. First edition, first printing. Fine copy in fine dust
jacket, crisp and tight copy, unopened.(1212)

1212

400,-LONGLEY, Michael: Poems 1963-1983  Edinburgh.  1985. First edition, first printing. A fine copy in fine
dust jacjet. A clean and tight copy, as new(1194)

1194

600,-LONGLEY, Michael: Gorse Fires  London.  1991. First edition, first printing. Soft copy. A fine copy, a
clean and tight copy. Inscribed and dated by the author. March 91.(1220)

1220

500,-LYBECK,  Sebastian: Dikter från Lofoten  Stockholm.  1961. Velholdt bok, uåpnet. En svak brett av
hjørnet på foromslaget. Forfatternavn i rødt på ryggen lett falmet. Forfatterinskripsjon datert Svolvær
13.12.1961.(1893)

1893

9 000,-MANTEL,  Hilary: Bring up the Bodies London.  2012. First edition. Fine copy. A limited edition signed
by the author. (1706)

1706

20 000,-MCCARTHY, Cormac: Blood Meridian  New York.  1985. Velholdt bok, som ny. Fine copy in fine dust
jacket, in platic protection cover.  (1111)

1111

500,-MCCARTHY, Cormac: Et guds barn  Oslo.  1989. Originalbind i fint omslag, som ny. (1119)1119

2 000,-MCCARTHY, Cormac: All the Pretty Horses London.  1992. Fine copy in fine dust jacket.First edition,
first printing. A clean and tight copy. Unopened. (1110)

1110

2 000,-MCCARTHY, Cormac: All the Pretty Horses  London.  1992. Proof copy, first edition. as new. A small
bend on back panel.(1114)

1114

3 000,-MCCARTHY, Cormac: All the Pretty Horses  New York.  1992. Velholdt eksemplar i friskt og pent
omslag, som ny. Fine copy in fine dust jacket, first printing. A fresh and tight copy, unopened. in plastic
protection cover.  (1117)

1117

1 500,-MCCARTHY, Cormac: The Stonemason  Hopewell.  1994. Fine book in fine dust jacket. First edition,
first printing. In a plastic protection cover. Unopened copy.  (1108)

1108

2 000,-MCCARTHY, Cormac: The Crossing  London.  1994. Fine copy in fine dust jacket. First edition, first
printing.  A clean and tight copy. Unopened. (1109)

1109

3 000,-MCCARTHY, Cormac: The Crossing  New York.  1994. Fine copy in fine dust jacket, first printing. A
clean and tight copy, unopened. (1116)

1116

2 000,-MCCARTHY, Cormac: Cities of the Plain  London.  1998. Hardback, first edition and first printing. Fine
book in fine dust jacket. Unopened copy. (1107)

1107

3 000,-MCCARTHY, Cormac: Cities of the Plain  New York.  1998. Fine copy in fine dust jacket.First edition,
first printing. A clean and tight copy. Unopened.(1112)

1112

2 500,-MCCARTHY, Cormac: The Road   New York.  2006. Velholdt eksemplar og friskt og pent omslag, som
ny. Frst edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket. A clean and tight copy, unopened. (1118)

1118

2 000,-MCCARTHY. Cormac: No Country for Old Men  New York.  2005. Harback copy in fine dust jacket.
First edition, first printing. A clean and tight copy. (1105)

1105
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600,-MCCARTY, Cormac: Alle de vakre hestene  Oslo.  1993. Originalbind i pent og friskt omslag, som ny.
(1113)

1113

2 500,-MURAKAMI, Haruki: Norwegian Wood  London.  2000. Velholdt eksemplar.To små  bøker i omslag,
fine kopier i eske i guld. First edition, first printing. 2 small format paperbacks contained in a fine gold
card box. The books are both fine. Clean and tight copy. (1120)

1120

15 000,-MURAKAMI, Haruki: Norwegian Wood  London.  2000. Velholdt eksemplar i friskt og fint omslag, som
nytt. Fine as issued in silver metal box and in slipcase; limited edition #132 of 500copies signed by author.
(1121)

1121

400,-NIELSEN, Hans-Jørgen, “Nielsen” og den hvide verden København.  1968. Et utmerket eksemplar.
Uåpnet.  Rent eksemplar.(1996)

1996

400,-NIELSEN, Hans-Jørgen, “Nielsen” og den hvide verden København.  1968. Et utmerket eksemplar.
Uåpnet.  Rent eksemplar.(1997)

1997

400,-NIELSEN, Hans-Jørgen, Billeder fra en verden i bevægelse København.  1980. Et utmerket eksemplar.
Ulest.(1995)

1995

300,-NIELSEN, Hans-Jørgen, Billeder fra en verden i bevægelse København.  1980. Originalt omslag. Et
utmerket eksemplar. Ulest.(1998)

1998

600,-OSBORNE, John: Damn You England  London.  1994. First edition. Fine dust jacket. Tight and clean.
Unread. Typical age  toning to pages. (1979)

1979

3 500,-PARETSKY, Sarah: Indemnity Only London.  1982. First edition. First printing. Fine copy in fine
dustjacket. A tight and clean copy, unread. Inscribed by the author.(1950)

1950

1 100,-PARETSKY, Sara: Deadlock  London.  1984. First edition, first printing. A V.I. Warshawski Mystery.
Fine copy in fine d.w. Unopened. Inscribed by author.(1350)

1350

1 500,-PARETSKY, Sara: Killing Orders  London.  1984. First edition, first printing. A V.I. Warshawski
Mystery. Unopened. Fine copy in fine d.w.(1352)

1352

700,-PARETSKY, Sara: Dead Lock  London.  1984. First edition, first printing. A V.I. Warshawski Mystery.
Fine copy in fine d.w., unopened. A file copy, Doubleday.(1354)

1354

2 000,-PARETSKY, Sarah: Killing Orders New York.  1985. First edition. First printing. Fine copy in fine
dustjacket.  A tight and clean copy, unread. Inscribed by the author.(1947)

1947

1 000,-PARETSKY, Sarah: Killing Orders London.  1985. First edition. First printing. Fine copy in fine
dustjacket. A tight and clean copy, unread. Gollancz price sticker £9.95. Inscribed by the author dated
London May 1990.(1957)

1957

700,-PARETSKY, Sara: Bitter Medicine  London.  1987. First edition, first printing. A V.I. Warshawski
Mystery. Unopened. Fine copy in fine d.w.(1353)

1353

1 000,-PARETSKY, Sarah: Bitter Medicine London.  1987. First edition. First printing. Fine copy in fine
dustjacket.  A tight and clean copy, unread. Inscribed by the author and dated London May 1990..(1948)

1948

1 000,-PARETSKY, Sarah: Blood Shot New York.  1988. First edition. First printing. Fine copy in fine
dustjacket.  A tight and clean copy, unread. Inscribed by the author.(1946)

1946

700,-PARETSKY, Sara: Burn Marks  New York.  1990. First edition, first printing. A V.I. Warshawski
Mystery. Fine copy in fine d.w. Insribed by author. (1343)

1343

1 000,-PARETSKY, Sarah: Burn Marks  London.  1990. First edition. First printing. Fine copy in fine dustjacket.
A tight and clean copy, unread. Inscribed by the author and dated London 24 May 1990.(1945)

1945

800,-PARETSKY, Sara: Guardian Angel   London .  1992. First edition, first printing. Limited edition No. 8 of
99 copies in a special binding and signed by author. (1369)

1369

600,-PARETSKY, Sara: Tunnel Vision  New York.  1994. First edition, first printing. A V.I. Warshawski
Mystery. Fine copy in fine d.w. Unopened.(1349)

1349

700,-PARETSKY, Sara: Total Recall  New York.  2001. First edition, first printing. A V.I. Warshawski
Mystery. Fine copy in fine d.w.(1346)

1346

900,-PEARCE, Michael: The Mamur Zapt and the Girl in the Nile   London.  1991. Red cloth binding with
silver stamped lettering with dust jacket.Book and dust jacket are fine, fresh and clean copy. (1057)

1057

900,-PEARCE, Michael: The Mamur Zapt and the Spoils of Egypt  London.  1992. Book and dust jacket are in
fine condition. Red cloth binding with silver stamped lettering. A fresh and clean copy.(1061)

1061
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900,-PEARCE, Michael: The Mamur Zapt and the Camel of Destruction  London.  1993. Book and dust jacket
are fine. Red cloth binding with silver stamped lettering. A clean and tight copy.(1060)

1060

700,-PHILLIPS, Caryl: Cambridge  London.  1991. First editon, first printing. Fine copy in fin d.w. tight and
clean copy.  Inscribed and dated by author.(1366)

1366

800,-PHILLIPS, Caryl: Crossing the River  London.  1993. First edition, first printing. A very fine copy in fine
dust jacket. Clean and tight. Inscribed by author, dated June 5 1993.(1449)

1449

2 000,-PIERCY, Marge: Going Down Fast New York.  1969. First edition. First printing. Very fine copy in very
fine dust jacket. Clean and tight copy, unread.  Inscribed by author.(1919)

1919

2 000,-PIERCY, Marge: Going Down Fast  New York.  1969. First edition. First printing. Very fine copy in very
fine dust jacket. Clean and tight copy, unread. Inscribed by author.(1920)

1920

2 000,-PIERCY, Marge: Going Down Fast  New York.  1969. First edition. First printing. Very fine copy in very
fine dust jacket. Clean and tight copy, unread.  Inscribed by author.(1921)

1921

2 000,-PIERCY, Marge: The High Cost of Living  New York.  1978. First edition. First printing. Very fine copy
in very fine dust jacket. Clean and tight copy, unread. Inscribed by author June 3 1995.(1925)

1925

1 500,-PIERCY, Marge: The Longings of Women  New York.  1982. First edition. First printing. Very fine copy
in very fine dust jacket. Review copy. Press release included. Clean and tight copy, unread. Inscribed by
author June 3 1991.(1927)

1927

2 200,-PIERCY, Marge: Fly Away Home  New York.  1984. First edition. First printing. Very fine copy in very
fine dust jacket Clean and tight copy, unread.  Inscribed by author 3 June 1991.(1918)

1918

1 500,-PIERCY, Marge: Fly Away Home  New York. 1984. First edition. Advance uncorrected proof. Very fine
copy. Clean and tight copy, unread. Some fox spots. (1922)

1922

800,-PIERCY, Marge: Summer People  New York. 1989. First edition. Advance uncorrected proof. Very fine
copy. Clean and tight copy, unread. (1924)

1924

700,-POWER, Susan: The Grass Dancer  New York.  1994. First edition, first printing. A very fine copy in a
very fine dust jacket. Tight and clean. Unread.(1441)

1441

300,-POWER, Susan: The Grass Dancer  London.  1994. Uncorrected book proof. First edition. Tight and
clean. Unread.  A very fine copy.(1444)

1444

500,-RABAN, Jonathan: For Love & Money  London.  1987. First edition. First printing. A fine copy in fine
dust jacket.Tight and clean copy, unread. (1911)

1911

800,-RAINE, Craig: Rich  London.  1984. First edition. Fine book. Limited edition in 21 copies signed by
author. This copy 1.  (1898)

1898

700,-RAINE, Craig: The Electification of the Soviet Union  London.  1986. First edition, first printing. A fine
copy in fine dust jacket. A clean and tight copy. Unread. Inscribed by author.(1760)

1760

600,-RAINE, Craig: Clay. Whereeabouts Unknown  London.  1986. First edition, first printing. A fine copy in
fine dust jacket. A clean and tight copy. Unread. Insribed by author, dated 26 May 1996.(1762)

1762

900,-RENDELL, Ruth: The Fever Tree and other Stories  London.  1982. First edition, first printing. Very fine
copy in very fine dust jacket signed by the author 26 January 1984.(1380)

1380

1 000,-RENDELL, Ruth: The Speaker of Mandarin  London.  1983. First edition, first printing. Fine copy in fine
dust jacket, signed by the author.(1388)

1388

700,-RENDELL, Ruth: The New Girl Friend  London.  1985. First edition, first printing. Very fine book in very
fine dust jaket. Clean and tight copy. Signed by author. (1878)

1878

700,-RENDELL, Ruth: The Veiled One  London.  1988. First edition, first printing. Fine copy in fine dust
jacket signed by the author.(1384)

1384

700,-RENDELL, Ruth: Collected Short Stories  London.  1988. First edition, first printing as a paperback. The
original published in 1987. Fine copy inscribed by the author at Silver Moon Women’s Bookshop 21st
1989.(1392)

1392

500,-RENDELL, Ruth: Wexford Omnibus  London.  1988. First edition, Second printing. Unread copy.
Slightly water damaged the last 10 pages. Signed by author. (1879)

1879

600,-RENDELL, Ruth: The Bridesmaid  London.  1989. First edition, first printing. Fine copy in fine dust
jacket inscribed by the author dated London April 1989.(1387)

1387
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700,-

Design and photo Paul Bowden.

RENDELL, Ruth: Suffolk  London.  1989. First edition, first printing. Fine copy in near find dust jaket.
Inscribed by author. (1410)

1410

700,-RENDELL, Ruth: Suffolk  London.  1989. First edition, first printing. Design and photo Paul Bowden.
Fine copy in near fine dust jaket. Inscribed by author. (1415)

1415

700,-RENDELL, Ruth: The Crocodile Bird  London.  1989pp. First edition, first printing. Fine copy in near
fine dust jaket. Inscribed by author. (1416)

1416

700,-RENDELL, Ruth: The Strawberry Tree   London.  1990. First edition, first printing. Fine copy in fine dust
jacket inscribed by the author May 1, 1991.(1390)

1390

700,-RENDELL, Ruth: Going Wrong London.  1990. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. A minor crease top of spine. Inscribed by author.(1419)

1419

700,-RENDELL, Ruth: Piranha to Securfy   London.  1990. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. Signed by author.(1420)

1420

700,-RENDELL, Ruth: Going Wrong  London.  1990. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. A minor crease top of spine. Inscribed by author.(1424)

1424

700,-RENDELL, Ruth: The Strawberry Tree  London.  1990. First edition, first printing. Fine copy in fine dust
jacket inscribed by the author May 1, 1991.(1433)

1433

700,-RENDELL, Ruth: The Copper Peacock  London.  1991. First edition, first printing. A fine copy in fine
dust jacket. Inscribed by author 19.2.92.(1418)

1418

700,-RENDELL, Ruth: Kissing the Gunner’s Daughter  London.  1992. First edition, first printing. Fine copy in
fine dust jacket inscribed by the author dated 19.2.92.(1386)

1386

400,-RENDELL, Ruth: Kissing the Gunner’s Daughter  London.  1992. An uncorrected proof. First edition. A
fine copy. No 93 of 600 signed copies.(1425)

1425

500,-RENDELL, Ruth: The Crocodile Bird  London.  1993. A limited edition and numered bookproof. First
edition. No 202 of 650 copies.Signed by author.(1436)

1436

700,-RENDELL, Ruth: Simisola  London.  1994. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket,
signed by the author. A Chief Inspector Wexford Mystery.(1385)

1385

700,-RENDELL, Ruth: A Sight for Sore Eyes  London.  1998. First edition, first printing. A fine copy in fine
dust jacket. Signed by author and dated 21.10.98.(1422)

1422

700,-RENDELL, Ruth: Kissing the Gunner’s Daughter London.  1998. First edition, first printing. A fine copy
in fine dust jacket. Signed by author and dated 21.10.98.(1423)

1423

700,-RENDELL, Ruth: A Sight for Sore Eyes  London.  1998. First edition, first printing. A fine copy in fine
dust jacket. Signed by author and dated 21.10.98.(1427)

1427

700,-RENDELL, Ruth: Dark Corners  London.  1998. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. Signed by author and dated 21.10.98.(1430)

1430

300,-RENDELL, Ruth: Dark Corners  London.  1998. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket.(1431)

1431

300,-RENDELL, Ruth: Dark Corners  London.  1998. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket.(1432)

1432

600,-RENDELL, Ruth: Not in the Flesh  London.  2007. First edition, first printing. Very fine book and very
fine dust jacket. A clean, tight and unread book. Signed by the author. (1880)

1880

500,-RIFBJERG, Klaus: Det ville glæde  København.  1989 . Velholdt bok i omslag. Frisk og ulest.Forfatterens
inskripsjon datert november 1989.(1892)

1892

900,-ROBINSON. Lynda S: Place of Anubis  New York.  1994. Book and dustjacket in fine condition. Black
cloth binding with red stamped lettering. A fresh and clean copy. (1062)

1062

400,-RUSHDIE, Salman: Imaginary Homelands  London.  1991. First edition, first printing. A fine copy in very
good dust jacket. A tight and clean copy. Unread. Dust jacket has some crease due to damp.(1739)

1739

600,-RUSHDIE, Salman: Imaginary Homelands  London.  1991. First edition , first printing. A mint  copy in
mint dust jacket. Unread.(1740)

1740

1 500,-RUSHDIE, Salman: The Moor’s Last Sigh  London.  1995. First edition, first printing. A very fine copy in
very fine dust jacket. A tight and clean copy. Unread. Inscribed by the author, dated 7.9.95. (1713)

1713
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2 000,-RUSHDIE, Salman: Haroun and the Sea of Stories London.  1995. First edition, first printing. A very fine
copy in very fine dust jacket. A tight and clean copy. Unread. Signed by the author. (1715)

1715

300,-RUSHDIE, Salman: The Moor’s Last Sigh  London.  1995. Uncorrected Book Proof. No 272 in a limited
edition pf 1000.  First edition. A fine copy in wrappers. A tight and clean copy. Unread.(1738)

1738

300,-RUSHDIE, Salman: The Ground Beneath her Feet London.  1999. Uncorrected Book Proof. First edition.
A fine copy in wrappers. A tight and clean copy. Unread.(1711)

1711

1 500,-RUSHDIE, Salman: The Ground Beneath her Feet  London.  1999. First edition, first printing. A very fine
copy in very fine dust jacket. A tight and clean copy. Unread. Inscribed by the author. (1712)

1712

500,-RUSHDIE, Salman: Fury  London.  2001. Uncorrected Book Proof. First edition. A fine copy in wrappers.
A tight and clean copy. Unread.(1743)

1743

300,-RUSHDIE, Salman: Shalimar the Clown  London.  2005. Uncorrected Book Proof. First edition. A fine
copy in wrappers. A tight and clean copy. Unread.(1732)

1732

1 000,-RUSHDIE, Salman: Shalimar the Clown  London.  2005. First edition, first  printing. A mint copy in mint
dust jacket. Signed by the author.(1733)

1733

1 000,-RUSHDIE, Salman: The Enchantress of Florence   London.  2008. First edition, first  printing. A mint
copy in mint dust jacket. Signed by the author.(1734)

1734

1 000,-RUSHDIE, Salman: The Enchantress of Florence   London.  2008. First edition, first  printing. A mint
copy in mint dust jacket. Signed by the author.(1736)

1736

600,-

The book contains a wide selection of short stories edited by Salman Rushdie.

RUSHDIE, ED, Salman: Indian Writing 1947-1997  London.  1997. Firdt edition, first printing. A mint
copy in fine dust jacket. A tight and clean copy. Unread.(1741)

1741

2 000,-

The third volume of Rølvaag’s saga about the Øien farm after Giants in the Earth and Peder Victorious.
Rølvaag var professor i norsk litteratur ved St. Olaf College, Minnesota. Rølvaag skrev pånorsk og har
selv oversatt boken sammen med Sivert Erdal.

RØLVAAG, O. E.  Pure Gold  New York.  1930. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. A fresh, clean and tight copy. Small rubbing top of spine back panel.(1707)

1707

200,-
Forfatternavn understrekt med en rød strek på tittelblad
SANDSDALEN,  Halvor J.:  Mannen og moldi  Oslo .  1946. Pent eksemplar. (1004)1004

800,-SARVIG, Ole: Jeg huset  København.  Velholdt bok, frisk og ren. Uåpnet. Forfatterinskripsjon til Johan
Borgen datert 14/9.45.(1894)

1894

300,-SARVIG, Ole: Stedet som ikke er  København.  1966. Velholdt bok med omslag. Med et antall
fotografier, billedredaktør Ole Kragh. Lite navn og dato. Ren materie, ulest.(1896)

1896

300,-SARVIG, Ole: Sejlads  København.  1974. Velholdt bok. Uåpnet. Ren og frisk materie.(1897)1897

300,-SHIELDS, Carol: Unless London.  2002 . First edition, first printing. Fine book in fine dust jacket. Clean
and tight copy.(2004)

2004

1 500,-SOYINKA, Wole: The Man Died  London.  1972. First edition, first printing. Fine copy in fine d.w., fresh
and clean. Inscribed by author.  (1359)

1359

1 500,-SOYINKA, Wole: Poems of Black Africa  London.  1975. Edited by Soyinka. First edition, first printing.
Inscribed and dated by the author. A fine copy in very good d.w. (1360)

1360

1 500,-SOYINKA, Wole: ake the years of childhood  London.  1981. First edition, first printing. Fine copy in
near fine d.w. fresh and clean.Edges of d.w. slightly miscoloured.   Signed by author.  (1363)

1363

1 500,-SOYINKA, Wole: Isara  London.  1990. First edition, first printing. Fine copy in fine d.w., fresh and
clean.    Twice signed by author.  (1364)

1364

1 500,-

Author is a Nobel Price winner in litterature.

SOYINKA, Wole: Ibadan  London .  1994. First edition, first printing. Inscribed and dated by the author.
Water damage pages lower corner.otherwise a fine copy in fine d.w.(1345)

1345

500,-SOYINKA, Wole: You Must Set Fourth at Dawn New York.  2006. First edition, first printing. Fine copy
in fine d.w., fresh and clean.    (1365)

1365

200,-STIGEN, Terje: Katedralen  Oslo.  1945. Et pent eksemplar. Ulest. (1027)1027

800,-
Dedikasjon til ....
STIGEN, Terje: To døgn  Oslo.  1950. Et velholdt bind, uåpnet.(1041)1041
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200,-STIGEN, Terje: Skygger på mitt hjerte  Oslo. 1952.. Et godt eksemplar. En rift øverst på ryggen. To
bretter på bakomslag. (1037)

1037

300,-STIGEN, Terje: Før solnedgangen  Oslo.  1954. Et pent eksemplar. Ulest. (1036)1036

800,-STIGEN, Teje: Stjernøy  Oslo.  1959. Velholdt bind, innskripsjon, datert 19.11.59. (1055)1055

300,-STIGEN, Terje: Kjærlighet  Oslo.  1962. Et godt bind, en klipp av pris på flapp bakomslag.
(1040)

1040

700,-STIGEN, Terje: Krystallstjernen  Oslo.  1965. Et pent eksemplar med inskripsjon av forfatteren. (1038)1038

600,-
Inskripsjon til Per Otto Løvstad mai 1993.
STIGEN, Terje: Det flyktige hjertet  Oslo.  1967. Et pent eksemplar, innbundet med omslaget. (1034)1034

250,-STIGEN, Terje: Norsk rapsodi  Oslo.  1972. Et pent eksemplar, en brett på bakomslag.(1035)1035

300,-STIGEN, Terje: Skumsøylene  Oslo.  1973. Velholdt bind, liten rift, 0,5cm, i omslaget. (1025)1025

400,-STIGEN, Terje: Skumsøylene  Oslo.  1973. Et velholdt bind, pent omslag, ren og frisk materie. (1044)1044

300,-STIGEN, Terje: Peter Johannes Lookhas  Oslo.  1974. Et velholdt bind, omslaget har en rift 0,5 cm og en
brett på bakomslaget.  (1042)

1042

200,-STIGEN, Terje: Forliset  Oslo.  1976. Et pent eksemplar, en brett på bakomslag.(1039)1039

300,-

Tegninger av Vigdis Rojahn

THALBERG,  Astrid og Olaf:  De 7 Prinsessene og andre Eventyr  Oslo .  1931 . Ryggen på boken litt
sliten. Frisk og ren materie. (1008)

1008

10 000,-THEROUX, Paul: Waldo  London.  1967. First edition, first printing. Author’s first novel. Fine copy in
fine dust jacket. A fresh and clean copy, unread. Signed by the author. A small name.(1745)

1745

8 000,-THEROUX, Paul: Murder in Mount Holly   London.  1969 Library stamp, Chester Public Library.
Removed stiicker . First edition, first printing. Ex-library book with the usual. Stamped Chester Public
library on title page; two small stams on pages 9 andleafs. Removed library stiker glued to front free leave
and last leaf. Signed by the author. (1765)

1765

6 000,-THEROUX, Paul: Jungle Lovers  London.  1971. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket.
Clean and tight copy. Unread. Signed by the author. (1753)

1753

2 500,-THEROUX, Paul: Jungle Lovers  Boston.  1971. First edition, first printing. Fine copy in very good+ dust
jacket. 1 cm tear on the edge of the front flap and 1 cmtear on back panel. Some chipping on end spine.
The white dust jaket is darkened. A clean copy. Signed by the author.(1759)

1759

4 000,-THEROUX, Paul: Saint Jack  Boston.  1973. First edition, first printing. Fine copy in fine dust jacket. A
fresh and clean copy. Signed by the author.(1757)

1757

600,-THEROUX, Paul: Riding the Iron Rooster  London.  1988. Advance Reading Copy. First edition. Fine
copy in wrappers. Clean and tight copy. Unread.(1756)

1756

800,-THORUP, Kirsten: Elskede ukendte  København.  1994. Pen og ulest bok. Forfatterens inskripsjon datert
Oslo, 15/3 1995.(1900)

1900

700,-THORUP, Kirsten: Ingenmannsland  Oslo.  2003. Pen bok, omslaget har en brett og rift nederst på ryggen
på omslaget styrket med tape.  Inskripsjon av forfatter datert Oslo 7. feb 05.  (1891)

1891

300,-TIKKANEN, Henrik: Ôdlorna.  Helsingfors.  1965. Et friskt og rent eksemplar i pent omslag. 1. opplag.
(1168)

1168

300,-TIKKANEN, Henrik: 30 åriga kriget  Stockholm.  1977. Et friskt og rent eksemplar i et pent omslag.
Første opplag. (1166)

1166

2 000,-TREVOR, William: Family Sins  London.  1990. Uncorrected  proof copy. First edition. A very fine copy
in fine dustjacket. A tight and clean copy. (1813)

1813

200,-

Trykket i 7000 eks.

USTVEDT Yngvar, ed.: Afrikansk lyrikk  Oslo.  1963. En velholdt bok. Frisk og ren materie. Ulest.
(1362)

1362

700,-(VINE) RENDELL, Ruth: The Birthday Present  London.  2008. A fine copy in fine dust jacket.Fresh and
tight copy. Signed by author.  (1389)

1389
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4 000,-

Walcott got the Nobel Price in Literature in 1992.

WALCOTT, Derek: The Star-Apple Kingdom  New York.  1979. First edition, first printing, Fine copy in
fine dust jacket. Tight and clean copy. Inscribed and dated by author 1991.(1229)

1229

2 000,-

Authour got the Nobel Price in Literature in 1992

WALCOTT, Derek: Midsummer  London.  1984. First edition, first printing in wrappers. A fine copy,
clean and tight. Unread. Inscribed and dated by the author London ‘99.(2658)

2658

5 000,-

Author got the Nobel Price in Literature in 1992.

WALCOTT, Derek: Omeros  London.  1990. First edition, first printing. Book quality: Fine. Crisp and
tight copy, unread. Dust jacket: Fine, a small rubbing top of spine. Inscribed and dated by author 1991.
(1195)

1195

2 500,-

Walcott got the Nobel Price in Literature in 1992.

WALCOTT, Derek: Collected Poems 1948-1984 London.  1992. First edition, second printing. Book
quality: Fine. Crisp and tight copy, unread. Dust jacket: Fine. Inscribed and dated by author May  93.
(1197)

1197

3 000,-WELDON, Fay: Down Among the Women  London.  1971. First edition, first printing. A fine copy in
near fine dust jacket. Signed by author. (1451)

1451

800,-WELDON, Fay: Remember Me  London.  1976. First edition, first printing. A fine copy in fine dust
jacket. Inscribed  by author.(1521)

1521

5 000,-WELDON, Fay: The Life & Loves of a She Devil  London.  1983. First edition, first printing. A fine copy
in fine dust jacket. Inscribed by author.(1452)

1452

800,-WELDON, Fay: The Hearts and Lives of Men   London.  1987. First edition, first printing. A fine copy in
fine dust jacket. Inscribed and dated by author 7th April 1992.(1522)

1522

800,-WELDON, Fay: Growing Rich  London. 1992. First edition, first printing. A fine copy in fine dust jacket.
Inscribed and dated by author 7th April 1992.(1520)

1520

800,-WELDON, Fay: Splitting  London.  1995. First edition, first printing. A fine copy in fine dust jacket.
Inscribed and dated by author 8th April 1995.(1519)

1519

8 000,-

There exists a hard backedition, very unusual.

WELSH, Irvine: Trainspotting London.  1993. First edition, first printing. Softcover edition. Some wear to
upper corner front panel and some light shelf wear. A tight and clean copy, unread. Signed by the author.
Price sticker $17.99. (1943)

1943

3 500,-

Used J. Cape sheets

WELSH, Irvine: Ecstasy  London.  1996. Hardcover. First edition. Limited issue. Fine issue. Dust Jacket
included. Hardbound in green paper covered boards and red leather spine. One of 50 numbered specially
bound copies signed by the author of a total hardbound edition of 65. A tight and clean copy. Unread.
(1938)

1938

4 000,-

Used J. Cape sheets.

WELSH, Irvine: Ecstasy  London.  1996. Hardcover. First edition. Limited issue. Fine issue. Lettered
hardcover issue. This issue consists of copies of the hardcover first trade issue, bound by Mr Moe in
quarter black leather and pink boards with handmade marbled endpapers. Leather spine stamped in silver.
One of 15 letteretd copies. This # z. Signed by the author for private distribution,(1939)

1939

4 000,-

Used J. Cape sheets.

WELSH, Irvine: Glue London.  1996. Hardcover. First edition. Limited issue of 100 copies signed by
Welsh on limitation page. Copy # .. .Black-cloth covered boards. Issued without dustjacket. Ribbon
pagemarker. Cardboard slipcase in publisher’s brown wrapper with number sticker as issued. Unread copy
in Fine condition.   . Fine issue. Lettered hardcover issue. This rare issue consists of copies of the
hardcover first trade issue, bound by Mr Moe in quarteer black morocco and glazed  paper covered boards
with the dustwrapper bound in. Fine. One of 15 letteretd  copies. Signed by the author and intended for
private distribution,

Consists of the first wrapped edition and colophon quarterbound in leather and pink boards, with marbled
endpages. Dust Jacket includet. 1st Edition.One of 15 lettered copies . Signed by he author and ointended
for private distribution. Limiyed issue of 50 numbered copies of the first printing “published by Mr  Moe”
in a special binding  and signed by Welsh on the limitation page.  Copy #  .... Issued without a dustjacket.
Beginning page toning and shelfwear on the noard bottom edges and corners. Unread copy in Near Fine
condition. Signed by the author. fHardbound in green paper-covered boards and red leather spine. One of
50 numbered specially-bound copies signed by the author of a total hardbound edition of 65. A tight and
clean copy. Unread. (1940)

1940

Side: 25



800,-WELSH, Irvine: FILTH  London.  1998. Uncorrected proof. First edition. A very fine copy in very fine
wrappers. A tight and clean copy. Unread.Signed by the author.  (1951)

1951

3 000,-WELSH, Irvine: FILTH London.  1998. First edition. Limited edition in 75 copies, signed and numbered.
A very fine copy in a slip case. Included is an envelope with 5 dust jackets fr, one from the hard back
edition, 4 copies in different colors from paperback editions. A tight and clean copy. Unread. (1963)

1963

800,-WELSH, Irvine: FILTH London. 1998.. First edition. First printing. A very  fine copy in very fine dust
jacket. A tight and clean copy. Unread. Signed by the author.  (1949)

1949

469,-

sed J. Cape sheets.

WELSH, Irvine: Glue London.  2001. Hardcover, issued without dust jacket. First edition. Limited issue.
In black cloth in publisher’s cardboard slipcase as issued. One of a 100 numbered copies signed by the
author. A tight and clean copy. Unread. (1933)

1933

2 500,-

Used J. Cape sheets.

WELSH, Irvine: Glue   London.  2001. Hardcover. First edition. Limited issue. Housed in a white
cardboard slipcase. One of 100 numbered specially-bound copies signed by the author. Ribbon
pagemarker.  A tight and clean copy. Unread.
(1935)

1935

1 500,-WELSH, Irvine: Porno  London.  2002. First edition. First printing. Very fine in very fine dust jacket. A
tight and clean copy. Unread. Signed by the author.(1929)

1929

800,-WELSH, Irvine: The Bedroom Secrets of the Master Chefs London.  2006. First edition. Hardcover. First
printing. Very fine in very fine dust jacket. A tight and clean copy. Unread. Signed by the author.(1931)

1931

300,-WELSH, Irvine: If you Liked School you’ll Love Work.  London.  2007.. Uncorrected proof in wrappers.
First edition. Very fine. A tight and clean copy. Unread. (1930)

1930

1 500,-WINGFIELD, R.D. Hard Frost  Bristol.  1995. First edition. One of a limited edition of 85 numbered and
signed copies by the author and with an appreciation by Alex Keegan. This is  copy 7. Fine in quarter
leather and marbled boards; brown leather spine with gold stamped lettering. In a fine original acetate
dustwrapper.  (1480)

1480

2 000,-WOOLF, Virginia: Jacobs rum  Stockholm.  1941. First Swedish edition. First edition, first printing. An
elegant private  binding with brown leather spine, title in black and dust jacket. A fresh and clean copy,
unread.  Dust jacket condition: Fine.  (1182)

1182

5 000,-WOOLF, Virginia: Between the Acts.  New York.  1941. First edition, first printing. A fresh and clean
copy, unread. Just jacket condition: Fine.  (1185)

1185

5 000,-WOOLF, Virginia: Hours in a Library  New York.  1957. First edition, first printing. A fresh and clean
copy in boards, unread.Privately printed for the friends of the publishers as a New Year’s greeting. (1184)

1184

5 000,-WOOLF, Virginia: Nurse Lugton’s Golden Thimble  London.  1966. First edition, first printing in boards
with pictures by Duncan Grant. A fresh and clean copy, unread. Dust jacket condition: Fine.(1183)

1183

1 000,-WOOLF, Virginia: Books and Portraits  London.  1977. First edition, first printing. Edited by Mary Lyon.
A fresh and clean copy, unread. Just jacket condition: Fine.  (1187)

1187

1 000,-WOOLF, Virginia: Virginia Woolf and Lytton Strachey.  London.  1978. First edition, first printing. A
fresh and clean copy, unread. Book condition: Fine. Dust jacket condition: Fine.(1186)

1186

600,-WOOLF, Virginia:  The Essays of Virginia Woolf London.  2011. Edited by Stuart N. Clarke. First
edition. A fine copy in fine dust jacket.(1411)

1411

400,-(WOOLF) DUNN, Jane: A Very Close Conspiracy London.  1990. Uncorrected bound proof. A fine copy,
tight and clean. Unopened.(1610)

1610

500,-ZAFON, Carlos Ruiz: The Angel’s Game  New York.  2009. First edition, first printing. A fine copy in
fine dust jacket. Clean and tight copy, unopened.(1592)

1592

BOKHISTORIE. BOKVESEN

600,-GLENDINNING, Victoria: Leonard Woolf London.  2006. First edition. A fine copy in fine dust jacket.
(1408)

1408

400,-LODGE, David: Quite a Good Time to be Born  London.  2015. Forst edition, first printing. A fine copy in
fine dust jacket. Signed by the author.(1402)

1402
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700,-

The Hogarth Press 1917-41.

WILLIS JR., J.H. Leonard and Virginia Woolf as Publishers  Charlottesville.  1992. First edition. Fine
copy in a fine dust jacket. (1383)

1383

FRILUFTSLIV. SPORT

5 000,-  Norsk Fjeldsport 1914 Oslo.  1914. Utgitt av Norsk Tindeklub. Et godt eksemplar. Illustrert. Rent
eksemplar.(2010)

2010

HISTORIE. LAND OG RIKER. REISER.

2 000,-
“Sørensen utgave” med materie fra Cappelens førsteutgave. Utgave med skinnrygg, håndlaget marmorert
papir i “lyntegning”. Bokbinder er Alex Masui, Belgia. Ett av 75 eksemplar signert og med en original
tegning av forfatteren, samt kopi av 3 brev og Amundsens telegram (polen naaet ... 7/3 1912).

BOMANN-LARSEN, Tor: Roald Amundsen   Oslo.  1995. Et utmerket eksemplar, ulest. (1024)1024

1 000,-CHAUDHURI, Nirad C. India 1921-1952  London.  1987. First edition. Fine book in a fine dust jacket. A
clean and tight copy. Unread. (1980)

1980

400,-CHAUDHURI, Amit: Calcutta  London.  2013. First edition. First printing. Fine book in fine just jacket.
Tight and clean copy. Unread.(1981)

1981

300,-
Forlagets blå dekorerte shirtingbind med røde snitt. Med 127 illustrasjoner og 3 kart, rikt illustrert med
fotografieri svart-hvitt + to kart, ett i farger.

HEDIN, Sven:  Genom Asiens Ôknar   Stockholm.  1899. Et godt eksemplar. (1021)1021

2 000,-

Med fødselsdagshilsen til ....med hilsen fra Helge Ingstad.

INGSTAD, Helge:  Landet under Leidarstjernen   Oslo.  1959. Omslaget litt rufset, forøvrig meget pen.
(1018)

1018

4 000,-INGSTAD, Helge: Landet under Leidarstjernen  1959 .  Oslo.  Et velholdt eksemplar, frisk rød rygg
(uvanlig); omslaget er pent, men noe rufset i kanter. Fødselsesdagshilsen fra Helge og Anne Stine i Helges
hånd.  (1020)

1020

1 200,-INGSTAD,  Anne Stine:  Det nye land med de grønne enger  Oslo.  1975. Pent eksemplar. Inskripsjon fra
Helge og Anne Stine til Øystein (Sommerfeldt) signert Helge 28/8.92. (1002)

1002

1 500,-MYRDAL, Gunnar: Asian Drama I-III  New York.  1968. First edition. Three volumes. Fine copies. Tight
and clean. Unread.(1932)

1932

1 900,-NANSEN, Fridtjof :  Gjennem Sibirien  Oslo.  1914. Pent ekemplar. Et lite navn i gammel skrift.(1015)1015

1 400,-NANSEN, Fridtjof:  Gjennem Armenia  Oslo.  1927. Et pent eksemplar. Friskt og rent. (1012)1012

8 000,-NANSEN,  Fridtjof: Nord i Tåkeheimen   Kristiania.  1911. Et meget velholdt eksemplar, friskt og rent.
Forgylt dekor på forpermen. Ulest eksemplar.
(1017)

1017

1 400,-NANSEN.  Fridtjof:  Gjennom Armenia  Oslo .  1927 . Et velholt eksemplar. Rent og friskt omslag.
(1003)

1003

2 500,-NORDENSKIØLD, A. E. : Vegas Färd Äkring Asien och Europa  Stockholm.  1880-81. Et pent sett.
(1016)

1016

700,-UGLOW, Jenny: In These Times  London.  2014. First edition, first printing. Very fine book in very fine
dust jacket, Cean and tight. Unread.(1986)

1986

KULTURHISTORIE

300,-JOHANSEN, Anders: All verdens tid  Oslo.  2001. Pen, utmerket omslag. Ulest. Iskripsjon av forfatteren
datert 11.09.01.(1984)

1984

300,-SARVIG, Ole: Evangeliernes billeder  København.  1953. Velholdt bok. Omslaget har en brett i nedre
hjørne på foromslaget. Lite navn og dato. Ren materie, ulest.(1895)

1895
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KUNST. ANTIKVITETER

1 000,-BERTHOUD, Roger: The Life of Henry Moore London.  1987. First edition. Fine book in fine dust jacket.
Illustrated with numerous photographs. As usual age toning to pages. Tight and clean, unread. (1971)

1971

LITTERATURHISTORIE

400,-FENTON, James: The Strength of Poetry  Oxford.  2001. First edition, first printing.  A fine copy in fine
dust jacket. A fresh and clean copy. Unread.(1205)

1205

500,-

Lectures hold at Magdalen College.

FENTON, James: The Strength of Poetry  Oxford.  2001. First edition, first printing.  A fine copy in fine
dust jacket. A fresh and clean copy. Unread.(1260)

1260

400,-LODGE, David: Modern Criticism and Theory  London.  1988. First edition. First printing. Fine copy in
fine dust jacket. (1404)

1404

MUSIKK. SANG. DANS

1 000,-

Co-editor is Jon Savage. A comprehensive look at ”pop” from 1942-2000.. Music, fashion, writing, art,
fantasy,  and fiction.

KUREISHI,  Hanif: The Faber Book of Pop London.  1995. First edition. Fine book in fine dust jacket.
Tight and clean copy. Unread. Incription by author and dated 29.V.95.(1969)

1969

1 600,-

Biographical and General Indexes to the Entire Edition.

SHAW, Bernard: Shaw’s Music 1-2-3 Oxford.  1987. First edition. Mint copies in fine dust jackets. Tight
and clean copies. Unread.(1968)

1968

PERSONHISTORIE

400,-ASQUITH, H.H.  Letters to Venetia Stanley Oxford.  1982. First edition. Fine book in fine dust jacket.
Tight and clean, unread.(2008)

2008

500,-BELL Vereen M.: The Achievement of Cormac McCarthy  Batoun Rouge.  1988. Velholdt bok og
omslag. Nice book in green boards and title in black lettering. Dust jacket is fine and fresh.(1104)

1104

600,-BRENAN, Gerald: Gerald Brenan  London.  1974. First edition, near fine dust jacket Some light crease
edges and spine. Original green cloth with gilt lettering on spine, top edge black, dust jacket with slightly
rubbed edges and corners. (1964)

1964

600,-BURTON, Richard: The Richard Burton Diaries  New Haven.  2012. First edition. Very fine book in very
fine dust jacket. Clean and tight. Unread.   (1983)

1983

800,-CALDER, Robert: The Life of W. Somerset Maugham  London.  1989. First edition. Fine dust jacket.
Tight and clean. Unread.  Typical age toning to pages.(1977)

1977

500,-CAMPBELL, John: Nye Bevan London. 1987.. First Edition, Fine book in fine dust jacket. Tight and
clean. Unread.(1999)

1999

900,-CARLYLE, Jane Welsh: New Letters and Memorials vol. 1-2 London.London.  1903. First edition.
Hardcover. First American Edition. Two volume set.Gilt-stamped red cloth with beveled edges, top edges
gilt. Illustrated.  Spine lightly faded. A clean and tight copy. Small nam. A near fine set. (2003)

2003

300,-CHAUDHURI, Nirad C. The Autobiography of an Unknown Indian  London.  1999. First edition. Fine
book in a fine dust jacket. A clean and tight copy. Unread. The title was originally publishet in 1951.
(1982)

1982

900,-HOLMES. Richard: Sidetracks  London.  2000. First edition. First printing. Very fine book in very fine
dust jacket. Clean and tight. Unread.(1987)

1987

1 000,-HOLROYD, Michael: Lytton Strachey London.  1967. First edition, first printing. Fine book in fine dust
jacket. Toning edges of front panel. Priceclpped. Inscribed by the author.(2005)

2005

900,-HOLROYD, Michael: Lytton Strachey London.  1968. First edition, first printing. Fine book in fine dust
jacket. Minor toning inner upper flaps. Priceclipped. Inscribed by the author.(2006)

2006

600,-LORD CHANDOS:  The Memoirs of Lord Chandos  London.  1962. First Edition. Fine book in near fine
dust jacket. Tight and clean. Unread. Priceclipped.(2000)

2000
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900,-MACCARTHY, Fiona: Eric Gill London.  1989. First edition. Fine book in fine dust jacket. Tight and
clean, unread. Typical age toning to pages. (1973)

1973

600,-

Edited by Vincent O’Sullivan with Margaret Scott.

MANSFIELD, Kathrine: Kathrine Mansfield  Oxford.  1987. First edition. A fine book in a fine dust
jacket. Tight and clean book. Unread.(1967)

1967

600,-

Edited by Vincent O’Sullivan and Margaret Scott.

MASFIELD, Kathrine: Kathrine Mansfield  Oxford.  1984. First edition. A fine book in a fine dust jacket.
Tight and clean book. Unread.(1966)

1966

300,-MASSIE, Allan: The Royal Stuarts London.  2010. First edition, first printing. Fine book in fine dust
jacket. Clean, tight and unread.(2007)

2007

1 200,-NABOKOV & BRUCCOLI, Dmitri, Matthew: Vladimir Nabokov London.  1990. First edition. Fine book
in fine dust jacket. Tight and clean copy. Unread.(1976)

1976

700,-(NIN AND MILLER) STUHLMANN, Gunther: A Literate Passion   London.  1988. First edition. A fine
book in a fine dust jacket. A tight and clean book. Unread.(1965)

1965

600,-OSBORNE, John: John Osborne  London. 1981. First edition. Fine dust jacket. Tight and clean. Unread.
(1978)

1978

700,-POPLE, Kenneth: Stanley Spencer London.  1991. First edition. Very fine book in very fine dust jacket.
Tight and clean. Unread.  (1994)

1994

2 000,-

A Biographical Exposition and Critique by Allan Chappelow.

SHAW, Bernard: Shaw - “The Chucker -Out” Oxford.  1987. First edition. A fine book in a very good
plus dust jacket. Some small crease on edges and spine. Tight and clean book. Unread.(1970)

1970

600,-SPALDING, Frances: Stevie Smith  LondoLondonn. 1988. First edition. Fine book in fine dust jacket.
Tight and clean, unread. Typical age toning to pages.(1974)

1974

300,-

Tegninger av forfatteren.

TIKKANEN, Henrik: Över fjorden er himlen hög  Stockholm.  1959. Et friskt og rent eksemplar i pent
omslag. Litt hylleslitasje. Ex libris. 1. opplag. (1175)

1175

300,-TIKKANEN, Henrik: Mariegatan 26. Kronohage  Stockholm.  1965. Et friskt og rent eksemplar i pent
omslag. 1. opplag. (1169)

1169

250,-TIKKANEN, Henrik: Mariegatan 26  Stockholm.  1965. Et friskt og rent eksemplar i pent omslag med et
teksttap i øvre del av tre første bokstaver i Tikkanen. 1. opplag. .(1170)

1170

300,-TIKKANEN, Henrik: Hertonas. Bævervägen 11  Stockholm.  1976. Et friskt og rent eksemplar i pent
omslag. Litt hylleslitasje. 1. opplag.(1171)

1171

300,-TIKKANEN, Henrik: Bräandövägen 8   Stockholm.  1976. Et friskt og rent eksemplar i pent omslag. Litt
hylleslitasje. 1. opplag. (1172)

1172

300,-TIKKANEN, Henrik: TTT  Helsingfors.  1979. Et friskt og rent eksemplar i pent omslag. Uåpnet. 1.
opplag. (1176)

1176

300,-TIKKANEN, Henrik: Georgsgatan  Stockholm.  1980. Et friskt og rent eksemplar i pent omslag,
ubetydelig hylleslitasje. Ulest. 1. opplag. (1173)

1173

300,-TIKKANEN, Henrik: Henriksgatan  Stockholm.  1982. Et friskt og rent eksemplar i pent omslag, ulest. 1.
opplag.(1174)

1174

700,-TYTELL, John: Ezra Pound London.  1987. First edition. Fine book in fine dust jacket. Tight and clean.
Unread.(1975)

1975

1 100,-VON KLEMPERER. Klemens: A Noble Combat Oxford.  1988. First edition. Fine book in fine dust
jacket. Tight and clean, unread.(1972)

1972

1 000,-WILLIAMS, Tennessee: Notebooks  New Haven.  2006. First edition. Very fine book in very fine dust
jacket. Clean and tight. Unread.(1985)

1985

POLITIKK. ØKONOMI

200,-DEAN, John: Blind Ambition New York.  1976. First edition. Fine book in fine dust jacket. Tight and
clean copy. Unread. (2009)

2009
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300,-LEWIS, Bernard: Notes On A Century London.  2012. First edition. Fine book in fine dust jacket. Tight
and clean. Unread.(2001)

2001

TEATER. FILM. FOTO

500,-DE TOTH, Andre: Fragments Oslo.  1994. First edition. A very fine book in a very fine dust jacket. A
tight and clean book, unread.(1962)

1962

1 200,-

Theatre Reviews from the Sunday Yimes.

FENTON, James: You + Were + Marvellous
 London.  1983. First edition, first printing. A fine copy. Dust jacket quality: Fine. A tight and clean copy.
Spine slightly faded (yellow). Inscribed by the author.  (1313)

1313
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